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CONSTANȚA. Fotoreporterul 
Virgil Onesa a așteptat minute în 
șir pentru a surprinde o .acțiune 
dinamică de poartă, pentru că 
partida FARUL — A.S.A. a fost 
extrem de săracă în faze specta­
culoase. lată-l pe portarul Nagel 
respingînd un atac efectuat cu 
ochii închiși de Oprea. Szdllosi 
(stingă) și Bolonî privesc teme­
rara intervenție cu oarecare îngri» 
jorare.

O secvența fotografica 
din partida F.C. ARGEȘ 
CLUB, realizată în pri-

,

PITEȘTI, 
elocventă, 
— SPORT 
ma repriză. Echipa locală (în tri­
couri vărgate), care a avut iniția­
tiva aproape majoritatea timpu­
lui, l-a supus pe Ghiță la grele 
încercări. Observați, pînă și ata­
cantul Dembrovschi (nr. 8) a ac- 

. ționat în imediata apropiere a 
porții saie. Foto i Vasiîe BAGEAQ



După calitatea lor predominantă, 
fotbaliștii se împart în apărători, 
strategi cu funcție de organizare și 
realizatori. Jocul modern cere inter- 
preților să se manifeste multilateral, 
dar solicitările sînt atît de numeroase 
și de dificile, încît pare exclus ca a- 
celași om să aibă un randament ma­
xim în toate ipostazele. Deși reperto­
riul de obligații ale fotbalului modern 
s-a amplificat, deși specializarea și 
delimitarea strictă a responsabilități­
lor nu mai sint de dorit, mii’tilatera- 
litatea jucătorului trebuie conjugată 
cu o aptitudine dominantă.

Ceea ce a făcut din Gerd Miiller o 
celebritate este capacitatea lui de rea­
lizator. Gerd este eficace. Gerd în­
scrie goluri numeroase într-o vreme 
cînd a devenit din ce în ce mai greu 
să faci acest lucru.

Să fii cel mai productiv jucător al 
unui campionat mondial e un semn 
de excepțională valoare practică (Me­
xic 1970).

Să fii decretat cel mai bun fotba­
list european (Balon d'or 1972 — 
France Football) tot pentru știința ds 
a dinamita dispozitivele de apărare, 
iată o expresie de recunoaștere ge­
nerală.

Să înscrii anul acesta 25 de goluri 
în 23 de partide, din prezentul cam­
pionat al K.F. a Germaniei, e o măr­
turie de profesionalitate temeinică.-

Gerd Miiller are 25 de ani. L-ați 
văzut în meciul Steaua—Bayern Miin- 
chen. Nu e „o stîncă de om“ ea Chi­
vers de la Tottenham. Are o statură 
medie, dar robustețea Iui este impre­
sionantă. Puternic, rapid și exploziv, 
Gerd e un luptător postat în prima 
linie, acolo unde fundașii nu se dau 
înlături să fie duri. Pîndește obser­
vă și așteaptă. Marcat sever, e păzit 
de unul, de doi, de trei, încearcă, eșu­
ează, dar cel puțin o dată într-un ceas 
și jumătate simte clipa favorabilă, o 
pregătește cu trudă și răbdare, iar 
atunci se dezlănțuie, paralizează în­
tr-un fel sau altul reacția apărători­
lor, nu iartă o ezitare cit de mică și 
învinge portarul, potolind astfel foa­
mea lui permanentă de goluri. In 
condițiile fotbalului modern, jucăto- 
rul-realizator e cel mai rar și, deci, 
cel mai prețuit. Puțini concentrează 
în ei toate atributele necesare. Gerd 
nu e un jucător fascinant, mișcările 
nu-i sînt de o caligrafie elegantă, dar 
e un voinic de care se tem toți cer­
berii partidelor de fotbal.

Am discutat cu el în dimineața zi­
lei de 8 martie în holul hotelului 
Athenee Palace. După chip și după 
gesturi e un băiat delicat. Sfiala și 
politețea lui sînt oarecum în necon- 
eordanță cu furtunile pe oare le dez­
lănțuie în teren. A mai fost în Bucu­
rești, în 1966, cu echipa de tineret 
a țării sale.

— Ce calități jac din Gerd Miiller 
jucătorul temut din fața porții ?

— Reacțiile mele foarte rapide, o 
bună orientare în spațiul careului și 
ceva ce nu se poate explica, adică un 
instinct.

— Ce crede un jucător extrem de 
eficace despre apărările aglomerate ? 
Reprezintă ele o soluție ideală, adică 
foarte puțin vulnerabilă ?

— în genere, apărările aglomerate 
au conferit echipelor un grad de secu­
ritate mai mare. Dar ele pot fi în- 
genunchiate prin infiltrări pe păr­
țile laterale ale terenului. Jocul pe ex­
treme este antidotul, este arma care 
neutralizează tacticile defensive. Din 
păcate, Bayern, echipa mea, nu are 
în aceste posturi jucători de mare va­
loare. Naționala noastră, a R.F. a Ger­
maniei. are în schimb fotbaliști ex­
trem de dotați pentru rolurile nr. 7 
și nr. 11. E plăcut să învăluiești apă­
rări supranumerice cu Grabowski, 
Libuda sau Heynckes în situația 
menționată.

— Ce obligație îți impui în primul 
rînd pe teren ?

— îmi interzic să renunț la luptă, 
la înfruntările corp la corp, la due­
lurile atletice. N-am voie să fac așa 
ceva, odată ce vreau să fiu un fot­
balist de atac. Am un corp zdravăn, 
sînt puternic, iar destinul meu e să 
lupt.

— Cum ai devenit un atlet cu forță, 
rezistență și viteză T

■ — La noi nu te ia nimeni în sea­
mă ca fotbalist dacă nu ești un bun

_______________________  

atlet. Pregătirea în acest sens este 
dură și minuțioasă.

— Te-au ajutat și alte sporturi ?

— în afara fotbalului, nu joc dccît 
ping-pong.

— Ești un atlet făcut prin antre­
nament ?

— Nu. Robustețea îmi vine de la 
mama.

— Cum te aperi de adversarii duri?

— în Bundesliga cunosc pe cei în 
stare să lovească. Cînd joc împotriva 
lor vin puțin înapoi ca să primesc 
mingea în poziție liberă. Atunci nu 
mă mai pot atinge. îi evit, trăgînd la 
poartă sau pasînd înaintea unui even­
tual contact violent. Procedez astfel, 
fiindcă apărătorii te pot lovi, dacă 
sînt lingă tine, mai ales în clipa 
cînd vrei să interceptezi mingea.

— Ai fost pină acum victima vio­
lenței ?

— Să nu vorbesc într-un ceas rău, 
picioarele nu mi-au pățit niciodată 
nimic. Mîinile mi-au fost de două ori 
fracturate. Fac salturi în aer după 
minge și uneori nu cad cum trebuie.

„Am cutezanță și energie și un tempe­
rament greu de dominat...".

Foto : S. BAKCY

— Simți frică în fața adversarilor 
brutali ?

— Nu mi-e frică niciodată. îmi fe­
resc numai gleznele cînd observ că 
sînt vînat.

— Obișnuiești să studiezi omul care 
te păzește ?

— în primele minute asta fac. II 
observ, îl provoc și după vreun sfert 
de ceas știu pe ce se bazează și cum 
trebuie să mă comport în fața lui.

— Jucătorul Gerd Miiller seamănă 
cu omul Gerd Miiller ? Ești și in viață 
un tip ofensiv, răzbătător, în conflict 
cu obstacolele ?

— Cam așa e. Am cutezanță și e- 
nergie și un temperament greu de do­
minat. Dar am învățat să mă cenzu­
rez și pe teren și în viață.

— Cum te comporți în fazele de 
apărare ale echipei tale ? Te odihnești 
sau participi la defensivă alături de 
ceilalți ?

— In partidele desfășurate acasă, la 
Miinchen, mă odihnesc. în deplasare, 
mă bat și eu ca apărător, de cîte 
ori situația o cere.

— Iți place să joci împotriva unei 
echipe slabe ?

— In genere, nu. Uneori sînt tot 
atît de greu să le învingi ca și for­
mațiile puternice. La Miinchen întîl- 
nim deseori, în campionat, adversari 
cu scăzută valoare. Se retrag toți în 
fața porții și e un chin pînă le mar- 
chezi un gol. Cu echipele tari jocul 
e mai ușor, pentru că au șansa lor 
și riscă pentru îndeplinirea ei, îm- 
părtindu-și rezonabil forțele între a- 
tac și apărare. Cu cei ce vin doar 
pentru apărare disperată am învățat 
cum să procedăm. Trebuie evitat să-i 
împingi în fața porții. E necesar să-i 
ții și să-i domini în toată jumătatea 
lor de teren. Dacă îi masezi doar în 
careu, îi ajuți. In schimb, hărțuindu-i 
pe o suprafață mai mare, se vor su­
foca treptat și vor deveni spre sfîr- 
șit foarte vulnerabili.

— Pregătirea dumitale se face în­
tr-un mod special ?

— Un subiect cam dificil. Am să 
spun ceva numai despre unul dintre 
exercițiile mele preferate. Stau în ju­
rul liniei de 16 m., cu fața spre poar­
tă, păzit de un adversar. Antrenorul 
Lattc-k, aflat în spatele meu, în apro­
pierea liniei de centru, îmi trimite pa­
se lungi, fără să știu în care parte. 
Sînt obligat să interceptez, să protejez 
balonul, să tentez, să trag la poartă, 
direct sau după o scurtă preluare. Să 
dezvolt o șansă prin una dintre a- 
ceste posibilități, cu toată opoziția 
partenerului meu de antrenament.

— Pentru faima sa. Gerd Miiller 
e dat în unele partide în grija a doi 
adversari. Cum se manifestă atunci ?

— Situația aceasta o întîlnesc în me­
ciurile din Bundesliga. în partidele 
internaționale nu, pentru că atunci 

apărătorii sînt de valoare și se pre­
supune că unul îmi ajunge. Cînd 
doi oameni încearcă să mă neutrali­
zeze, contez mult pe sprijinul coechi­
pierilor mei. Infiltrările lor ajută e- 
chipa și indirect pe mine. Suprave­
gherea mea excesivă înseamnă nesu- 
pravegherea lor și atunci altcineva 
decît mine are mari șanse să înscrie 
Iar cînd adversarul observă un pe­
ricol apărut și repetat în altă zonă 
va fi obligat să-1 contracareze și, im­
plicit, să deschidă întrucîtva capcana 
rezervată mie.

— E un lucru de la sine înțeles că 
echipa R.F. a Germaniei ți se pare 
favorita meciului cu naționala An­
gliei. în sferturile de finală ale Cam­
pionatului european. Argumentează a- 
ceastă credință

— Intr-adevăr, noi ne vom califica. 
Echipa Angliei nu mai este atît de 
puternică și de bine reglată ca a- 
cum cîțiva ani. în primul meci, de pe 
Wembley, se va vedea dacă am drep­
tate. Eu cred că nu vom pierde nici 
acolo.

—Se aude că vrei să pleci de la 
Bayern. De ce ? Unde vei juca ince- 
pind de la vară ?

— La sfîrșitul campionatului îmi 
expiră contractul. Vreau să mă tran­
sfer pe motiv că nu sînt plătit atît 
cît aș merita. La ce club ? în nici 
un caz la unul din R.F. a Germaniei, 
fiindcă nu pot plăti suma cerută de 
Bayern Miinchen și de mine. în se­
zonul viitor voi juca probabil în O- 
landa, Belgia sau Franța.

— Ești cumva în tratative cu Ajax ?

— Nu. Acolo joacă Cruyff. El și 
cu mine n-avem loc în aceeași echi­
pă. Din Olanda sînt în tratative cu 
Feyenoord.

Aici s-a terminat convorbirea noa­
stră cu Gerd Miiller. Era miercuri, 8 
martie, cu puțin înaintea partidei din­
tre Bayern și Steaua. După amiază, 
acest jucător colțuros, acest spadasin 
prezent în mijlocul apărărilor beto­
nate, avea să evolueze fără ^Clipirile 
lui Beckenbauer, dar să joace o fază 
și să înscrie un gol, semnificative pen­
tru instinctul, viclenia și pragmatis­
mul care fac din Gerd Miiller omul 
în stare să hotărască destinul unei 
partide.

La sfîrșit l-am întrebat dacă reali­
zarea din meciul cu Steaua s-a com­
pus din elemente pregătite anterior.

— N-am mai înscris niciodată un 
asemenea gol. Tot ce-am făcut în faza 
aceea nu mai făcusem niciodată. Dar 
mi-a plăcut cum a ieșit, am s-o țin 
minte și voi mai încerca să repet 
ceea ce azi s-a petrecut spontan.

Romulus BALABAN 
I. OCHSENFELD
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COMENTARIUL ETAPEI QțJQ VADIS, DINAMO? ^_\Gu-nct7
Nu există nici o îndoială că cel 

mai mare contingent de a- 
matori de fotbal îl constituie 

radioascultătorii emisiunii „Minut 
cu minut1' căci, deocamdată, apa­
ratele de radio sint mai numeroa­
se decît televizoarele, iar cine do­
rește să vadă fotbal la televizor, 
deschide și radioul. De aseme­
nea, cine se duce in tribune să 
asiste la meci, ia cu el și tranzis­
torul sau trage cu urechea la apa­
ratele vecinilor.

Prin urmare. debutul unui se­
zon competițional este așteptat 
in fel și chip, după distanță, pre­
ferințe, vreme și... comoditate, si­
tuații care determină prezența în 
stadioane sau numai la radiouri 
și televizoare.

Desigur, una-i debutul compe­
tițional în vară spre toamnă și 
altu-i la începutul primăverii. Du­
minică am avut de-a face cu a 
doua situație, în care dorul de 
fotbal, după lunga așteptare de 
iarnă, este in funcție directă de 
intemperii. Și, totuși, pofta de fot­
bal a adus in tribunele celor opt 
stadioane din cea de a XVI a 
etapă, un număr de Bl 500 spec­
tatori, eu numai 10 500 mai puțini 
decît Ia prima etapă a turului, 
în luna august 1971! Este, deci, 
cazul să omagiem pe acești 61500 
vajnici iubitori ai fotbalului, care 
n-au ținut seama de frigul pă­
trunzător ce îmbia mai mult la 
ecranul televizoarelor. Recordul a 
fost stabilit de spectatorii olteni. 
20 000 pe stadionul din Craiova, 
răsplătiți din plin de finalul gen 
serial TV, in care descoperirea 
de acum șase ani a lui Tea șei. 
internaționalul Deselnicu, a înscris 
golul victoriei in minutul 89, ca o 
comandă „ă Ia carte".

Mi se parc că acești incorigibili 
pasionați de fotbal anticipează un 
mare sezon fotbalistic, cu un pal­
pitant spectacol intern și interna­
țional, indiferent cine va ciștiga (Continuare în pag. 6—7)

Pătruns în careul mare, Dumitrache întîlneste opoziția lui... Sorin Brelan (repliat în sprijinul apărării), asistat, cu 
grijă, de Drcsgomir, gala să intervină Foto : Paul ROMOȘAN

alfabetu- 
Ghencea

Nu sînt întristat, ci îngrijorat pentru ceea ce va urma 
în revanșă pe terenurile adversarilor noștri. Sigur că 
niște rezultate strinse le ar face cinste și bucureștemlor și 
arădenilor, dar va fi atît de greu de obținui aceste re­
zultate strinse...

Realitatea este că sîntem totuși în urmă și nimeni, dar 
nimeni nu vrea să ia acele măsuri pe care le așteptăm 
de atîfia ani în fotbal. Succesele mai mici sau mai exa­
gerate ale Naționalei au cîrpit ceva din pres*igiul nostru, 
dar ajunge atît ?

campionatul, „Campionatul Euro­
pei", sau medalia de aur a Tur­
neului olimpic de. la Munchen.

E greu de stabilit care spectacol 
a fost duminică mai dătător de 
speranțe pentru unii și mai de- 
cepționant pentru alții. Cel de Ia 
Craiova, în care Steaua a pier­
dut, după ce a condus 82 de mi­
nute cu 1—0. sau celălalt de la 
București, in care Dinamo n-a reu­
șit să joace mai bine decît C.F.R. 
Cluj și cu atît mai mult să în­
vingă? In mod clar, Dinamo ră- 
mine decepția inaugurării returu­
lui nu numai pentru suporterii săi, 
ci pentru toți iubitorii fotbalului, 
deoarece, la această oră, echipa 
din șos. Ștefan cel Mare, cu cei 
șase internaționali care evoluează 
în reprezentativa țării, trebuie să 
constituie o pîrghie importantă 
pentru speranțele noastre, ale tutu­
ror, de a întrece, pentru prima 
oară, puternica echipă a Ungariei.

„Quo vad is, Dinamo ?", „încotro 
te îndrepți, Dinamo ?“ — iată în­
trebarea de căpătii pentru inter­
naționalii noștri, parafrazată după 
o întrebare milenară. Incapacitatea 
de a depăși o formație departe dc 
orice comparație ca talente, con­
sacrare și nume; neputința de a 
găsi o cheie potrivită jocului ; con­
fuzia și blazarea — iată ceea ce 
nimeni dintre noi n-a crezut că 
poate ajunge să vadă în evoluția 
celei mai cunoscute eellipc româ­
nești peste hotare, Dinamo Bucu­
rești. De ce oare? La această în­
trebare trebuie să răspundă în 
primul rînd jucătorii, antrenorii și 
secția dc fotbal a clubului Dina­
mo. La rezultatul cu C.F.R. Cluj 
din turul aceluiași campionat 3—1 
(adică trei la unu) pentru Dinamo 
București ÎN DEPLASARE, trebuie 
sa adăugăm și un alt rezultat, dc 
acum un an (la 22 martie), tot 
cu C.F.R. Cluj. tot Ia București, 
4—0 (adică patru la zero) pentru 
echipa gazdă. Și — nota bene — 
in echipa de-atunci se aflau nouă 

dintre jucătorii dinamoviști care 
duminică au fost, adesea, aproape 
de ridicol.

Și încă un amănunt: în returul 
campionatului trecut, la meciul 
Dinamo—C.F.R. Cluj (4—9), au ve­
nit Pe stadionul din șos. Ștefan 
cel Mare, 22 000 de spectatori, pe 
cînd duminică, numai 8 000. De 
această diferență importantă se 
face oare vinovat numai minusul 
de temperatură față de acea zi de 
sfîrșit de martie a anului 1971? 
Nu se remarcă, oare, un dezinteres 
total al spectatorilor și chiar al 
suporterilor proprii pentru echipa 
campioană, ale cărei vedete joacă 
la valoarea lor numai cind vor, 
adică din cînd în cînd, iar lumea 
nu vrea să-i mai vadă jucind ori­
cum ?

De mai mult timp se constată în 
partidele echipei Dinamo o dere­
glare în joc, al cărei izvor se află, 
neîndoielnic, în atitudinea de de­
lăsare a .jucătorilor față de pregă­
tire și greșita înțelegere a rolului 
lor în viața secției dc fotbal și a 
clubului Este de neînțeles cum 
un club atît de puternic ca Dina­
mo, unul din pivoții principali ai 
mișcării noastre sportive, nu gă­
sește soluții pentru a închega un 
colectiv solid în cadrul echipei de 
fotbal, care să poată valorifica ta­
lentul majorității componenților 
săi.

Am acordat un spațiu larg echi­
pei Dinamo București pentru că 
intilnirile echipei reprezentative 
bat la usă. Selecționata noastră 
are nevoie de internaționalii de 
la Dinamo pe care am dori să-i 
vedem evoluind la un nivel cit 
mai ridicat în jocurile din campio­
nat și de-a dreptul excelent în 
„națională". Ce poate fi, oare, mai 
măgulitor, pentru un tînăr spor-

Aurel NEAGU

REALITĂȚI
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M
eciurilede marți și de miercuri ne-au dove­
dit încă odată că fotbalul la urma urmelor 
rareori se practică empiric. El a devenit 
odată cu trecerea timpului o disciplină rigu­
roasă în care există mai ales obligații. Nu 
e 1 • • • ..“.ădeam nici untJl dintre noi vreo sansă, nici

Stelei nici UTA-ei. Găsisem cu toții chiar o scuză foarte 
potrivită : în timp ce la adversarii noștri campionatul era 
in toi, în România abia se jucase o etapă de 
Cupăc și aia vai de capul ei! Dar adevărul era altul. 
Gdată cu promovarea în competițiile europene în care 
eram angajați creșteau obligațiile, si lipsa de pregătirea 
echipelor noastre devenea fot mai evidentă. Ziarele au 
descoperit — din nou — vechea realitate că la noi nu 
există terenuri pentru copii in jurul blocurilor, că echi­
pele de juniori sînt. lăsate de izbeliște, că în școli mai 
curind se învață latina decît educația fizică (n-am nimic 
cu latina, este foarte bună pentru cultura școlarilor I) si 
alte lucruri drăgălașe cum ar li faptul că np există tere­
nuri ajutătoare nici măcar la toate echipele fruntașe.

Și-atunci ? Cine și ce vrea de la acest fotbal al nostru 
dezvoltă după hazard și nu după reguli știin­

țifice? Saună în România se construiește numai acolo unde 
sosește cîte un nebun ca Teașcă, despre instalații în noc­
turnă numai noi știm cît a trebuit să insistăm pentru ca, 
in sfîrșit, să vedem reflectoarele de pe „23 August" și asa 
mai departe.

Ce vreau să spun?
Vrea să spun că nici Tottenham și nici Bayern nu erau 

echipe făcute din zmei. Ceea ce se vedea la jucătorii ger­
mani și englezi era mai întîi de toate un înalt profesio­
nalism. O pregătire fizică excepțională. O seriozitate în 
tot timpul meciului. Amintiți-vă cum jucau germanii după 
ce trecuse prima repriză și cum jucau steliștii. înțeleg 
că militarii erau la începutul sezonului, dar atunci tur­
neul sud-american de ce a mai avut toc? întrebări parcă 
fără logică. La UTA lucrurile au stat ceva mai rău, dar 
parcă mai puțin trist. Arădenii traversează o criză de 
efectiv și una de vîrstă. Cît am vrea sa închidem ochii, 
fotbalul se joacă mai bine la 20 de ani decît la 35! Și 
asta nu o vom repara cu trofee, cu felicitări, ci cu retra­
geri la timp. Ferească Domnul să se creadă că am ceva 
cu Lereter, să zicem, dar, iată că la meciuri de anver­
gură adevărul se cam vede. Englezii, fie vorba între noi, 
nu s-au văzut prea mult pentru 
tare. Au marcat exact din cele 
adversar. Nu au fost risipitori, 
ghinionul celor două bare ale 
este o explicație. UTA va avea 
pentru a scăpa cu un scor onorabil. în definitiv ceea ce 
am văzut noi la Arad era o evidentă diferență ae clasă. 
Și ea, această diferență de clasă, nu poate fi remediată 
decît cu măsuri serioase.

La București am văzut că jucători talentați ca Iordănescu 
sau ca Aelenei 
treceri dure, cu 
de talentați, pe

Aș mai vorbi 
a fost egalată, 
a fost pe cît de simplă, pe atît de previzibilă. Doi ju­
cători înșelători au desfăcut 
apărării militare în timp ce înaintașul lui Bayern a tre­
cut printre roș albaștri ca pe un bulevard. A fost vorba 
pur și simplu de un truc care se învață în faza 
lui fotbalistic la orice echipă școlară. Numai la 
un asemenea truc nu a fost încercat niciodată.

ca nu au insistat prea 
două greșeli comise de 

Se poate vorbi despre 
texliliștnor, dar asta nu 
mult de furcă in Anglia

nu vor putea face mult față unor în- 
mize mari. De ce? Pen 01 că oe cit sînt 
atit sînt de fragili.

și despre golul lui Mullei cu care Steaua 
La drept vorbind mișccreo de ansamblu 

' zibilă. Doi ju­
ca pe un fermoar zidul
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amilia Nunweiller rămîne 
deci în arenă numai prin 
cel de-al șaselea reprezen­
tant al său. Radu.

Megafoanele stadionului Dina­
mo ne-au anunțat duminică — 
și vocea lor metalică nu putea 
ascunde o vibrație emoțională pe 
care o împărtășea un întreg sta­
dion — că Nelu Nunweiller a pre­
dat tricoul Cp numărul 3 al e- 
chipei Dinamo tînărului Gabriel 
Sandu.

Nelu Nunweiller se retrage 
din activitatea de jucător, 
tr-un moment de glorie : ca 
tător al tricoului echipei

deci 
în- 

pur- 
cam-

pioane, ca titular, nu ca rezervă. 
Căci în sezonul anterior, el ju­
case toate meciurile echipei ! 
Probabil că anunțul acesta sec 
nu este singurul fel în care-i vom 
spune lui Nunweiller III, jucăto­
rului,
se pregătește un 
un meci cu o 
hotare. Numai 
mite că recordul 
cliipa națională,
activitate, pe care-1 deține Nelu 
(cu 41 de jocuri A) a trecut în 
alte mîini...

la revedere". Aflăm că i 
meci omagial, 

echipă de peste 
atunci vom ad- 
de selecții in e- 
al jucătorilor în

0]0 declarație a arbitrului loan 
Rus din Tg. Mureș ne re­
ține atenția. El spune, după 
meciul Dinamo—C.F.R. Cluj 1 

„Menționez sportivitatea jucăto­
rilor, numărul destul de mic de 
faulturi și corectitudinea a doi 
fotbaliști care m-au impresionat, 
recunoscîndu-și de cîteva ori, 
imediat, neregularitățile : Cornel 
Dmu și Radu Nunweiller".

De ce ne-am oprit asupra a- 
cestor cîteva cuvinte, citite în 
pagina sportivă a „Informației 
Bucureștiului", de luni ?

Fără îndoială, nu numai pen­
tru a consemna laudele aduse dc 
conducătorul jocului celor doi 

internaționali (laude remarca­
bile mai ales apropo de Dinu, 
nu prea se bucură, sub acest 
pect. de reputația unul om 
știe să-si muște limba...), ci 
pentru că declarația lui Rus 
oarecum sintetică. Ea < , 
nota de sportivitate în care s-a 
desfășurat etapa inaugurală a re­
turului, în care — deși s-au mai 
ivit pe ici, pe colo cîteva carto­
nașe galbene — comportarea dis­
ciplinară a jucătorilor a fost în 
ansamblu bună, neînregistrîndu-se 
nici o eliminare. Și meciurile 
n-au fost simple; și nici tere­
nurile grele, vîntul tăios nu prea

care 
as- 

care 
Și 

este 
exprimă 

care

te predispuneau la eleganță și 
zîmbete amabile, de cocktaH...

Dar, vorba cuiva, numai de-ar 
ține..

otuși, datoria ne obligă să 
spunem că — disciplinar, 
organizatoric, cum vreți s-o 
hiați — lucrurile n-au fost 

în deplină ordine In etapa de 
reîntîlnire cu campionatul.

Q

plimbat pe marginea terenului 
dînd indicații de tot felul, au pă­
truns în cîmpul de joc la între­
ruperi, fără a fi chemați de ar­
bitru. Tot la Pitești, dar feno­
menul s-a înregistrat și In alte 
orașe, au fost încălcate indicațiile 
privitoare la numărul și calita­
tea persoanelor care au dreptul 
să pătrundă în incinta terenului 
de joc.

Pentru abateri de acest gen, 
F.R.F. a anunțat sancțiuni. Dacă 
nu le va aplica chiar de la pri­
ma etapă, avertismentele — cel 
puțin

0
J-

nu strică...

• UN MARE JUCĂTOR SE RE­
TRAGE • NUMAI SA ȚINĂ...
• ANTRENORI FARA AST iMPAR
• RADUCANU SE DISTREAZĂ 
PE COPERTA ! • DAM, MAI DE­
PARTE, NOTE • DE LA

la 1 12...

□ ună, rotografla de pe prima 
pagină a ultimului număr 
din „Flacăra", cu Răducanu 
pe post de Alain Delon sau 
Newman !

V50

Paul
Bună și — nu știm dacă aceasta 

a fast și Intenția fotoreporterului 
care a regizat-o — semnificativă, 
tipică, simbolică. Răducanu pozea­
ză cu cîte o minge în fiecare 
mină.

Pe una o ține,
piept, pe alta o duce pe la 
sugerîndu-ne renumita iui 
Capkovic".

Se spune că In Gara de 
coborlnd din rapidul de
pesta, luni dimineață, Angelo Nl- 
cu'escu ar fi văzut Flacăra la un

chioșc și ar fi exclamat 1 „Și eu, 
care credeam că scoaterea din lot 
i-a. mai adus minte la cap..."

ți remarcat că în cronicile 
de luni ale ziarului „Spor­
tul" evidențierea jucători­
lor nu s-a mai făcut prin

note ci prin scrierea numelor eu 
majuscule ? Mai mult ca sigur, 
acest detaliu nu va scăpat.

Vă atragem atenția că revista 
noastră rămîne în continuare la 
sistemul notelor, pe baza cărora 
alcătuiește, de la începutul acestei 
ediții, ECHIPA CAMPIONATULUI 
și pe care — între altele — nu-1 
putem abandona, fiind unul din 
criteriile de atribuire a tradițio­
nalului nostru trofeu anual.

Prin urmare, 
curi, 
lor...

în fiecare mier-
în revistă, notele jucători-

Pitești, bunăoară, antrenorii n-au 
respectat dispozițiile federației, 
în legătură cu locul lor pe banca 
jucătorilor de rezervă, ci s-au

cuminte, la 
spate, 
.fentă

Nord, 
Buda-

imbajul cotelor de pronos­
ticuri, al sondajelor de o- 
pinie de tot felul are cota 
sa de adevăr.

Cel puțin, așa ne place sa 
credem, citind că la agenția en­
gleză Ladbroeke, România este 
cotată cu 1 la 12 printre favoritele 
Campionatului european, după 
ce — cu doi ani în urma 
cota noastră la El Mundial era 
de 1 la 50...

Radu URZICEANU

I
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Broșovs-
Neagu

rău 7, Lereter 6, Pojonl 7 
Popovici 8 
Broșovschi 
linin 6) —
7, Domide

AU MARCAT: 
chi (min. 49) 
(min. 90)'

STADIONUL 
timp friguros; 
spectatori 
9.000.

Și

U.T.A. î 
teren bun; 
aproximativ

U.T.A. : Vidac 9 Bi-

F. C. ARGEȘ — 
SPORT CLUB
3-1 (0-0)

AU MARCAT: Dobrin
(min. 55 din 11 m), Dem­
brovschi (min. 69), M. 
Popescu (min. 84) și Fră­
țilă (min. 88)

STADIONUL 
ren înghețat ; 
spectatori 
10.000.

1 MAI ; te- 
timp geros ; 
aproximativ

PETROLUL — 
STEAGUL ROȘU 

0-—0-

STADIONUL
LUL; spectatori 
ren bun de joc; 
ce, vînt foarte

PETRO- 
5 000; t£- 
tlmp re- 
puternic.

PETROLUL: Mihai Io­
nescu 7 — N. Ionescu 7. 
Bădin 8, Mierluț 6, Ciupitu

Radu Nunweiller 7 — Săl- 
ceanu 6, Doru Popescu 5 
(min. 59: Dumitriu II 6), 
Dumitrache 6, Lucescu 6, 
(min. 75: Fl. Dumitrescu).

STADIONUL DINAMO ; 
teren înghețat : timp fri­
guros ; spectatori 8 900.

DINAMO: Constanti­
nescu 7 — Cheran 6. Dinu 
9, Gabriel Sandu 6, De- 
leanu 6 — Sătmăreanu II 6.

1
„u- ciui —

POLITEHNICA
1—1 (1—1)

AU MARCAT: Adam
(min. 35) și Simionaș (mip 
43).

STADIONUL 
PAL ; teren 
timp friguros ; 
aproximativ 2.500.

MUNICI- 
desfundat ; 

spectatori

UNIVERSITATEA: Ștefan

FARUL —
A.S.A. Ta. Mureș

1—0(1-0)

A MARCAT
(min. 34)

Stoica

MAI; 
put©r- 
speo

STADIONUL 1 
timp friguros, vînt 
nic; teren înghețat: ... 
tatori aproximativ 3 000.

FARUL : Ștefănescu 7 —

AU MARCAT: Naidin
(min. 6) și Stoian (min. 
25)

STADIONUL JIUL: teren 
înghețat; timp friguros, 
vînt; spectatori circa 3 000.

JIUL : Suciu 8 — Geor­
gescu 6, Georgevici 7, Sto-

„U" Craiova 
STEAUA 

2—1 (0—1)

AU MARCAT: Tătara
(min. 3), Oblemenco (min. 
83), Deselnicu (min. 89).

STADIONUL CENTRAL ; 
teren acoperit cu zăpadă ; 
timp friguros; spectatori 
aproximativ 20 000.

UNIVERSITATEA: Pa­
puc 7 — Velea 6, Deselni-
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Răducanu 7 
Boc

.Năsturescu 7, 
Ene 8 (min. 70: M. 
6), Neagu 8, 
7 (min. 78:

— Petescu 6 
8 (min. 60: Ca- 
S’ima 6, Kun n 
8, Both 7.

RAPID:
Pop 8, Boc 9q-, Lupescu 
8, Codrea 7 — Dinu 8, Du­
mitra 8 
Daniel
Stelian 
dreanu 
lescu).

ARBITRU î N 
nea (Bîrlad), nota

Co-
Ange-

F. C. ARGEȘ : Stan 7 — 
Pigulea 8, Barbu 8, Vlad 9, 
Ivan 8 — Prepurgel 7. M. 
Popescu 9 — Radu 7 (min. 
70: Dobrescu 7). Frățilă 8, 
Dobrin 8, Jercan 8.

S.C. BACAU : Ghiță 8 — 
Mioc 7, Catargiu 7, Veli­
cu 7, Comănescu 6 — Si* 
năuceanu 7, Hrițcu 6 — 
Pană 6, Dembrovschi 3, 
Rugiubei 7, Sorin Avram 7.

ARBITRU i A. Bentu 
(București), nota 7.

6 — Cozarek 5, Iubasz 6 
(min. 67: Moraru 5) — Do 
ru Nicolae 5 (min. 71: 
cuță 6), Moldovan 6, 
zea 5, Florea 5.

STEAGUL ROȘU: 
mache 8 — Ivăncescu 7, 
Jenei 6, Olteanu 8-ț-, Rusu 
7 — Pescaru 7, Cadar 
Ghergheli 6 — Zotincă 
Pavlovici 5, Gybrfi 5.

ARBITRU: Gh. Limona 
(București), nota 9.

MINUTUL 90 A FĂCUT DREPTATE, a Surprinzător de neospi­
talier publicul arădean a Rapid însă nu se intimidează și domină 
cu autoritate a U.T.A. se împotmolește la mijlocul terenului, apă­
rarea este mereu descumpănită a Prima mare ocazie la poarta gaz­
delor, min. 6: „un-doi“ intre Daniei Ene și Neagu, ultimul trece 
ca o vijelie printre fundașii adverși. șutează. dar Vidac deviază 
senzațional în corner a După alte patru minute, tot Neagu trimite 
pe lingă poartă din careul mic a Broșovschi punctează in replică 
(min. 14) cu o bombă de la 25 m, dar Răducanu respinge ; in min. 
22, același atacant trimite peste bară din careul mare a Sima, Co- 
drea și Birău. văd cartonașul galben a Vidac își salvează echipa la 
șutul lui D. Ene (min. 44) a U.T.A. deschide scorul prin Broșovschi 
în min. 49 a Partida are ritm, fazele bune abundă la o poartă și la 
cealaltă a Boc anunță marca sa revenire a Codrea scoate balonul 
de pe linia porții la șutul lui Domide (min. 62) a Vidac își face din 
nou datoria a Domide se remarcă printr-un șut uluitor, razant cu 
bara • Minutul 90 face dreptate. Neagu egalează (

UN GOL MAGNIFIC SEMNAT MARTAN POPESCU. • Argeșenii 
au atacat în valuri și au păstrat majoritatea timpului inițiativa • 
Oaspeții mizează totul pe zvicnirile lui Rugiubei, singurul atacant 
„înfipt* la înălțimea ultimului apărător a Pentru evitarea unei sur­
prize din partea golgeterului, Barbu se retrage cîțiva metri in urmă 
pe post de „libero*, dirijând defensiva piteșteană a Dobrin prezintă 
primul „număr*, dezmorțind tribunele a Velicu este sancționat pen­
tru joc periculos cu o „indirectă* la 8 m de poarta lui Ghiță. rămasă 
fără rezultat a Frățilă trimite in bara transversală a Comănescu îl 
obstruc.ționează pe Radu și. în locul unei lovituri indirecte, arbitrul 
acordă penalti, transformat cu fentă dc Dobrin (1—0) a Rugiubei 
îl faultează pe Barbu, acesta Se dezechilibrează și cade, mingea a; 
junge la Dembrovschi care înscrie plasat (1—1) a Ghiță se remarcă 
la „bombele* lui Jercan și Frățilă a M. Popescu înscrie liftat cu 
exteriorul peste Ghiță, probabil cel mai frumos gol al etapei (2—1) 
a Frățilă pecetluiește- scorul final (3—1). '

C.F.R. CLUJ: Gagcâ 8 — 
Lupu 7, Dragomir 8, Pem- 
zeș 8, Roman 7 — M. Bre­
tan 7, Cojocaru 8 - 
Bretan 6, O. Ionescu 
Vlșan 7, Petrescu 6.

ARBITRU I I. 
(Tg. Mureș), nota 9.

7 — Crețu 8. Pexa 7, 
lomon 8, Mihâilă 7 — Anca 
8, Fanea 7 (min. 75: Mu­
reșan) — UifSlleanu 
Munteanu 6 (min. 
Barbu 7), Adam 8, Llcă 3

POLITEHNICA: Costaș
7 — Romilă I 7, lanul 8, 
Stoicescu 9, Pal 8 — 
milă II 8, Simionaș 8 
Incze IV 7,
Lupulescu 8.

Marțea
Dă nil A 7

V. I’ădu-ARBITRU:
reanu (București), nota 9.

1—0 (0—0)

A MARCAT : Cosa
U.T.A. Ziller (Naghi) — 

Calmore, Moldovan, Tisza, 
Boeșa-Drăucean, Coșa-Păcă- 
țan, Cilian, Tușa, Petrișor.

RAPID : ■ Mliinache-Dumt-
trescu, Grigoraș, Marin, Ște- 
fan-Rotai*u., Dobre (Iordan)- 
Petreanu (Nedianu), Ene 
Gheorghe (Apostol), Adam, 
Ioniță, (Manea).

ARBITRU ; Șt. Patkos (O- 
radea).

FOARTE MODEST CHIAR ȘI PENTRU UN DEBUT, a Meci de 
mare importanță pentru Petrolul, care știe că va avea de suportat 
în retur asaltul orădenilor și al feroviarilor din Cluj, socotiți prin­
cipalii candidați La retrogradare a Această premisă s-a exprimat în 
jocul ploieștenilor printr-un angajament fizic impresionant, din pă­
cate lipsit de vreo lumină tactică vizibilă a în min. 23. ivănccscu 
îi „suflă* balonul lui Grozea. pătruns în suprafața de pedeapsă a 
Cinci minute mai târziu, Moldovan trece de Jenei, ajunge la limita 
careului de 16 m unde, în loc să-și continue cursa spre poartă — 
avea un culoar liber — pasează spre Doru Nicolae, la minge ajun­
gând însă fundașul brașovean Rusu. care sesizase intenția atacantu­
lui ploieștean a în min. 36. Olteanu, urcat in atac, trimite cu capul 
balonul pe lingă poarta apărată de Mihai Ionescu a în același mi­
nut, Adamache plonjează in picioarele lui Florea • Moldovan ratează 
în min. 46 o ocazie favorabilă de a înscrie a „Placajul* lui Bădin 
din min. 84 îl oprește pe Gyorfi dintr-o cursă spre gol.

SATISFACȚIE ‘PLATONICA a Cu ghidul la puncte și, mai ales, 
la golaveraj, campionii s-au năpustit din start asupra „lanternei 
roșii* • în min. 1 Cojocaru a respins in extremis, iar în min. 8 
golul înscris de Sălceanu n-a fost acordat pe motiv de ofsaid la 
Dumitrache • La prima ripostă a oaspeților, Constantinescu blo­
chează șutul lui S. Bretan, care se infiltrase singur in careu • Deși 
cu vintul in față, Dinamo păstrează inițiativa, dar C.F.R. Cluj se 
închide ermetic, folosindu-I pe Cojocaru „măturător* în fața R<n" 
dașilor centrali o La reluare, avînd vintul de partea lor. gazdele 
își intensifică atacurile purtate în trombă, dar fără luciditate • Ad­
versarul profită și contraatacă periculos, obligîndu-1. în min. 52, pe 
G. Sandu să salveze de pe linia porții • Antrenorul Nicușor îi in­
troduce pe Dumitriu II și Fl. Dumitrescu în linia de atac, dar. după 
cum se va vedea, fără efect practic pe tabela de marcaj.

n,
66:

Stoica 9. Mareș 7. Bălosu 
7. Ghirca 7 — Tănase 4, 
Antonescu 7 — Goleac 9 
(min. 77. Ologu). Caraman 
4, Oprea 4, Tureu 3.

A.S.A. : Nagel 8 — Szo- 
losi 7, Bbloni 9 } , Ispir 8. 
Czako 7 — Orza 6. Ha.jnal 
8 — Lucaci 6, Naghi 6,
Fazekas 7, Suciu 6.

ARBITRU i V. Dumi­
trescu (București), nota 
9.

ker 7, Tonca 6 — Cotor- 
mani 6 (min. 51: Dodu 5), 
Libardi 8 — Făgăraș 6 
(min. 65: Urmeș 5), Stoian 

8, Mulțescu 8-|-, Naidin 8.
CRIȘUL : Bologan 4 — 

Sărac 4 (min. 80 : Catona 
II), Lucaci 8, Bule 6, Petre 
Nicolae 8 — Cociș 4 (min. 
60 Șchiopu 6), Dărăban 7 — 
Suciu 6. N. Alexandru 5. 
Tamaș 7, Covalcic

ARBITRU I N. 
ceanu (București), 
9.

6.

Petri -
nota

cu 9, Sameș 9, Ciocîrlan
6 — Strîmbeanu 8, Donose
7 (min. 63: Ivan 8) — Tarăi- 
lungă 8 (min. 75: Mincioa- 
gă), Oblemenco 8, Pîrvu 7, 
Marcu 6 (min. 75: Țară- 
1 lingă).

STEAUA : Corn an 8 — 
Sătmăreanu 7. Smaranda- 
che 7, Hălmăgeanu 8, 

Cristache 7 — Naom 7, 
Vigu 8 — Pantea 5, Tă­
tara 8, Ștefănescu 5, Du­
mitriu III 5.

ARBITRU t M. Rotaru 
(Iași), nota 9.

0—1 (0—0)

A MARCAT : Enescu.

Vintilâ-Moi- 
Cîrstea. Ne- 

Șt. Dumitru-N. 
E. Dumitru,

F.C. ARGEȘ : 
sescu, Chivescu, 
deâcu-Ciolan, 
Radu (Din.). 
Georgescu, Popa.

S.C. BACAU : Fugaciu-Ste- 
re, Răileanu, Doboș. Volmer- 
Cărpuci, Duțan-Băluță, Ghica, 
Enescu, Florea.

ARBITRU 
(București).

Gh. Olteanu

0-1 (0—1)

ȘerbăaioiuA MARCAT:
(din penalty).

PETROLUL :
(Căunei) -Bizinichi. 
Mureșan, 
Dobre-Oprișan.
(Marcu), Ghițoiu, 
(Spiridon).

STEAGUL ROȘU î AlbU 
(Casoni)-Anghelini, Drăgan, 
Marian, Vasilică (Lupuțan)- 
Grogea, Drâgoi-Necula. Flo- 
rescu, Șerbănoiu. Tănăsoiu.

ARBITRU : Gheorghe Vasi- 
lescu II (București).

Măircule.gciu
Tudor,

Taporea-Minăstire, 
Istrătescu 
Iordache

ARBITRU : N. Stavru (Con­
stanta) .

C.F.R. CLUJ : Pop-Lorkicz, 
Karancsl, Bâltan. Șerban- 
Marin. Moldovan-Mihaly, Do- 
nici (Văcaru), Petre Gheorghe, 
Mihai.

DINAMO : Mihalache-Do-
brău, Gașpar, Haidu, Ră-utu- 
Lăbuș (Popescu), Custov-Roș»u 
Otochiță). Moldovan, Petre 
Victor, Batacliu.

SURPRIZA (TOTUȘI) LA CLUJ a Pentru prima dată in actua­
lul campionat. Universitatea cedează un punct pe teren propriu • 
Teren greu, desfundat, intr-un sfert de oră jucătorii „se înnegresc* 
din cap pînă in picioare a Min 29. Marica periclitează poarta gaz­
delor, Mihăilă respinge in extremis • Min. 35. Adam marchează cu 
capul, spectaculos a Min 43. Simionaș aduce egalarea printr-un șut 
violent care l-a surprins pe Ștefan • După pauză, ieșenii sinț parcă 
mai insistenți. organizând contraatacuri cu doză certă de periculozi­
tate a Intrarea lui Barbu în joc este de bun augur, el revitaliz.ează 
un atac care pierduse multe dueluri cu fundașii ieșeni a Incze IV, 
„invizibil” în prima repriză, devine subit foarte activ și plin de fan­
tezie • Min. 83, Adam își creează o mare ocazie, dar alunecă în mo­
mentul șutului a Min. 89. șl Lupulescu este aproape de gol, dar 
șutul său nu are precizia ideală a După meci ieșenii jubilează, iar 
clujenii sinț triști, cum n-au mai fost in acest campionat.

NOROC CU STOICA. • El și-a asumat responsabilitatea șutului, 
suplinind carențele evidente ale virfurilor de atac constănțene și 
aducind Farului două puncte prețioase • Caraman, Oprea și Tănase 
se rătăcesc în minutele 6. 8, 9 în „pădurea mureșană* din careul de 
IC m • în min. 14 găsesc „cărarea*. dar șutează din careul mic in 
Nagel ! a La poarta cealaltă, Naghi și Suciu se invită reciproc să 
șuteze în min. 24, ca pînă la urmă să ciștige al treilea : portarul 
Ștefănescu • Supărat pe propriii săi atacanți, Stoica traversează in 
diagonală terenul și înscrie unicul gol al partidei (min. 34) * Re­
priza secundă reliefează jocul elastic al echipei oaspete, dar și lipsa 
acesteia dc decizie (mureșenii au expediat un singur șut pe poarta 
adversă : Fazekaș — min. 63) e Nagel are o singură dală emoție în 
această parte a meciului : la un șut... centrare al lui Tureu

0—0

2—0 (1—0)

AU MARCAT : Ardeleanu și 
Iordache.

UNIVERSITATEA : Moldo­
van (Negru) - S. Mocanu, iel- 
ciu, Matei, Ciocan-Ardeleanu, 
Furnea (Hurloi)-Marcu (Nec- 
șoiu), Iordache, Munteanu III, 
D. Mocanu.

POLITEHNICA : Pop-Gree- 
rosu, Hanceariuc, Rîmbu, Ar- 
hip-Ailoaiei, Bărbulescu-Cio- 
botaru, Moldovan, Iamșek, 
Lemnaru.

ARBITRU : N. Barna (Tir- 
năveni).

A.S.A. : Nae-Szasz, Unchtaș, 
Pecsi, Onuțan, Hamâr, Rusz.’. 
Kiss, Man, Osvath. Lucaci II.

ARBTTRU : Teodor Trofin 
(Galati)

FARUL : Const antin-Dămă- 
șeanu, Cătoi, Kallo II, Codol, 
Radu, Măciucă, Sovăilă (Bă­
lan) , Mateescu, Rădulescu, 
Moldovan.

1—1 (0—0)

MARCAT : Lucaci
II (A.S.A.) și Bălan (Farul).

N-AVEȚI UN PORTAR ÎN PLUS ? a Oaspeții au venit cu iluzii 
declarate la. . . vama Petroșanilor. Dar pier repede pe mina propiu- 
lui portar Bologan a Golurile au fost înscrise de Naidin (cu ca­
pul) și Stoian (șut puternic, din unghi greu), dar coautorul lor 
este și portarul bihorean. La primul, s-a cuibărit sub traiectoria... 
mingii venite din corner, la a* doilea a primit balonul printre 
picioare a în prima repriză Jiul nu are adversar, dar nici ambiția 
de a forța realizarea scorului etapej a Cei doi tineri din Petroșani, 
Mulțescu și Stoian, susținuți de „bătrînul* Libardi, fac tot jocul. 
Jiul însă nu se alege decît cu o bară (min. 24 Libardi) și cu două 
ratări ca in filme (Făgaș și Stoian) a Doi fundași ai gazdelor (Geor- 
gevici și Georgescu) „îngheață* și mai mult tribunele. Noroc că 
Libardi îl plachează pe Covalcic. iar Suciu plonjează temerar a Jiul, 
mulțumit de scor, joacă modest după pauză a în final se fac cîteva 
schimbărj, dar. . . nu se schimbă nimic. Nici portarul Bologan nu-și 
schimbă sentința.

CÎND NIMENI NU SE MAI AȘTEPTA a Min. 3. Lovitură liberă 
de la 18 m de poarta craiovenilor. Tătaru șutează senzațional, peste 
zid, la vinciul barelor, în gol a Steaua. în avantaj, se apără organi­
zat și are posibilitatea să mărească scorul pe contraatac, dar Ște­
fănescu ratează o ocazie cît roata carului (min. 37) a Aspru muș- 
truluiți la cabine, studenții reiau jocul cu o dirzenie exemplară, a- 
tacă în 7, 8, și 9 jucători. Oblemenco. Țarălungă, Donose, Pirvu, 
Strîmbeanu ezită, sau șutează imprecis, din poziții excelente a Sma- 
randache și Deselnicu văd.. . cartonașul galben a Egalarea survine 
cu șapte minute înainte de final, cînd căpitanul echipei craiovene, 
cu un șut puternic va expedia balonuj in colțul lung al porții lui 
C’oman, jos, la rădăcina barei a Lingă tușă, pe pista de atletism, 
explodează... bombe care-1 sperie de fiecare dată pe arbitrul de 
linie. V. Popa a Infiltrat in atac. Deselnicu. cel mai bun jucător 
de pe teren reia în gol — cu numai un minut înainte de final — 
o excelentă pasă a lui Țarălungă. oferind echipei sale o victorie în 
care nimeni nu mai spera.

0-0

JIUL : Rusu-Anghelina, Că- 
tuți, Munteanu, Nemeș, 
bulca, Lucian, 
Sereanu, Iocov (Giurcă).

Ra-
Biro, Uilecan,

CRIȘUL : Baciu-Botoslivici, 
Negrea, Ciorba, Cocoș, (So- 
marac), Lemac, Pocsali, Agud 
(Ungur), Moț, Torjoc, Bocșa.

ARBITRU : D. Munteanu 
(Reșița)

2—0 (0—0)

A MARCAT : Neagu (2).
UNIVERSITATEA Z Oprea- 

Tacoi, Mined, Berneanu, Ne- 
grilă-Păunescu, Ustabacief- 
Martinovici, Niță, Neagu, Di­
nu (Bondrea).

STEAUA : Ion Gabriel-Nițu, 
Cazan, Ciugarin, Micloș-Iovâ- 
nescu, Savu-Vlad, Ion Ion, 
I. Constantin (Șumulanschi), 
Pîslaru.

ARBITRU : Gh. Sloiculescu 
(Rm. Vilcea).
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CONFIDENȚE ® CONFIDENȚE • CONFIDENȚE

EXEMPLUL BROȘOVSCHI

...U.T.A. cunoștea momente dificile duminică, tn acele 
minute, formația arădeană trebuia să facă față unor in­
sistente și neprevăzute atacuri. Min. 30. Broșovschi și 
Dinu au sărit la o minge înaltă. Duelul lor. care n-a du­
rat decît cîteva clipe, a avut un final neașteptat. Rapidis- 
tul, în cădere, l-a călcat involuntar pe picior și arădeanul 
a rămas la părnint. Au urmat cinci minute de îngrijiri pe 
tușă. Apoi Brosovscni a reluat jocul cu speranța că du­
rerile îl vor fi atenuate de intervenția medicului.

...După pauză a revenit pe. teren. Șchiopăta. Glezna se 
umflase. Totuși, o ultimă încercare. Primii pași. Dar du­
rerile l-au făcut să ceară schimbarea în min 46 A înce­
put să se încălzească Callnin. Ca un adevărat sportiv, 
Broșovschi nu avea să părăsească terenul pină ce antre­
norul nu i-a trimis un înlocuitor.

...O minge lungă l-a obligat să alerge. A strîns din dinii și 
a sprințar după ea. In min. 49 un alt angajament : Domide 
i-a pasat in careu. Broșovschi a uitat din nou de picior. 
A preluat balonul, a fentat calm, s-a sprijinit pe piciorul 
cu glezna umflată si a șutat cu stângul. Gol 1 U.T.A. con­
ducea cu 1—0. Colegii l-au îmbrățișat și l-au sărutat. Ca­
llnin a intrat în joc. Abia atunci Broșovschi s-a îndreptat 
spre vestiare. Ist făcuse datoria. Aplauzele îi răsplăteau 
devotamentul lată de echipă. Splendid exemplu.

• Nicolae Rainca s-a a- 
chitat bine de dificila misi­
une. Nu a luat nota maxi­
mă pentru că n-a fost a- 
tent la altercația Răduca­
nu—Kun. La un fault comis 
de arădean, Răducanu l-a 
prins de gură pe Kun. A- 
cesta, să nu rămînă dator, 
]a prima ocazie, l-a faultat 
intenționat, pe portarul 
bucureștean. Pentru aceste 
gesturi. Răducanu și Kun ar 
fi meritat avertismente.

• Remus Cîmpeanu, că­
pitanul lui „U“ Cluj nu a 
apărut duminică în forma­
ția sa. Motivul ? Tn jocul 
de Cupă la Baia Mare s-a 
accidentat (smulgere de li­
gamente) și astăzi este cu 
glezna în ghips. Ceea ce 
nu-1 împiedică să-și înso­
țească echipa la Bacău, în 
etapa viitoare. în calitate 
de conducător si în virtutea 
funcției sale oficiale de se­
cretar aț secției de fotbal.

• Cu aproximativ o oră 
înaintea meciului cu Sport 
Club cînd autobuzul cu ju­
cătorii de la F C. Argeș 
pornise spre stadion, cineva 
a observat absența lui Do- 
»rin. „Stați așa. se aude o 
voce : Fără Dobrin degea­
ba ne mai ducem Ia sta­
dion". Peste cîteva secunde, 
însă, și-a făcut apariția. El 
avea să deschidă scorul In 
meciul cu băcăuanii...

• U.T.A. a susținut du­
minică cel de-al 630-lea 
meci de cînd joacă în Divi­
zia A (din 1946) și a reali­
zat cel de-al 145-lea scor 
egal.

• înaintea partidei Dina­
mo—C.F.R. Cluj, stația de 
radio de la stadionul din 
șoseaua Ștefan cel Mare a- 
nunța celor 8 000 de specta­
tori un „schimb de ștafetă" ■ 
între Ion Nunwciller, vreme 
îhdelungată stîlp al apărării 
dinamoviste, și mai tânărul 
său coechipier, Gabriel San­
du. Să sperăm că Sandu, fost 
component al reprezentati­
vei de juniori, se va arăta 
un demn succesor al celui 
de-al treilea dintre Nunweil- 
leri. fotbalist de prim rang 
în soccerul nostru și exem­
plu de dăruire pentru cu­
lorile clubului si ale națio­
nalei pe care le-a apărat 
ani în șir.

După cîte sîntem infor­
mați, I. Nunweiller va ră- 
mîne în cadrul clubului său 
unde va activa, în continu­
are, ca antrenor. Conduce­
rea clubului intenționează 
să-1 trimită pe Nunweiller 
III la studii într-o țară cu 
fotbal avansat, probabil în 
R F. a Germaniei unde, 
după cum se știe, ființează 
la Koln o reputată școală 
de antrenori.

PIAZA REA !?!

Vasile Popovici, colaborator permanent al ziarului 
SPORTUL și al revistei FOTBAL, are toate drepturile să 
intre pe stadionul din Craiova, pentru a surprinde pe pe­
licula aparatului său do fotografiat instantanee din me­
ciurile susținute de Universitatea. Cu toate acestea, de 
la o vreme. întimpină o serie de dificultăți chiar din par­
tea unor persoane de la club. Duminică, de exemplu, pre­
zența lui in preajma porții iui Coman l-a enervat cum­
plit pe Ion împușcătoiu. magazinerul clubului, aflat și el 
acolo (ce-o fi căutînd ?). Mai intîi i-a strigat să dispară 
din fața... atacanților Universității. Că de aia ratează. El 
fiind piaza rea ! Neascultindu-1, impulsivul magaziner s-a 
repezit la el, smulgîndu-i geanta in car? îsi adusese apa­
ratul de fotografiat și aruneînd-o spre groapa cu nisip. A 
chemat apoi și un milițian ca să-I legitimeze șj să-1 dea 
afară din incinta stadionului.

Sigqr, afară trebuia dat cineva. Nu insă fotoreporterul 
Vasile Popovici. colaboratorul nostru.

• Rapid a plecat la A- 
rad sîmbătă dupâ-amiază, 
cu avionul. Tot pe calea ae­
rului s-a înapoiat, luni, în 
Capitală. Lupescu și Dumi­
tru. însă, nu vor nici în 
ruptul capului să se depla­
seze cu avionul. Cei doi in­
ternaționali au făcut dru­
mul București—Arad—Bucu­
rești cu trenul. Să nu cre­
deți însă, că e vorba de 
vreo superstiție. Cei doi nu 
suportă călătoria cu avio­
nul.

• Am vrut să vedem partida de tineret Jiul — Crișul. A 
fost insă imposibil. Pentru că timp de 20 de minute nu i-am 
putut convinge pe oamenii de ordine de la stadionul Jiul că 
legitimațiile pentru presă, eliberate șl vizate la zi de CNEFS, 
au valabilitate in întreaga tară (așa cum scrie Pe ele) șl deci, 
și la Petroșani. Am fost purtati (ca să nu spunem... pasați !) 
de la o poartă la alta (adică la cele trei porti de intrare) pen­
tru ca în final un oarecare tovarăș Filip să ne... lămurească 
că așa a stabilit conducerea clubului. Conducerea clubului 
avea insă, să nege asemenea aberații. Oamenii de ordine 
interpretaseră fără diferențieri o normă de interzicere a gra­
tuităților. Și dacă au fost foarte severi cu ziariștii in schimb 
din cei aproximativ 3000 de spectatori, plătitori n-au fost 
decît... 1800. Chestie de interpretare !...

• La sfîrșitul meciului 
F. C. Argeș—Sport Club la 
cabina argeșenilor s-au pre­
zentat doi francezi însoțiți 
de cei trei copii ai lor. In­
gineri la Fabrica „Renault", 
veniți temporar la Pitești în 
schimb de experiență la 
Uzina de autoturisme, ei 
sînt mari admiratori ai lui 
Dobrin. Nu s-au lăsat pină 
nu au obținut cinci fotogra­
fii cu autograf ale interna­
ționalului. ca și un set de 
echipament purtând pe tri­
cou cifra 10.

• Tufan a lipsit la relu­
area campionatului din e- 
chipa constănțeană. Relata­
rea unora, cum că „mari­
narul" Tufan ar fi suferit 
o întindere înainte de în­
ceperea returului, a fost în­
tâmpinată de mulți Cu zîm- 
bete, dar și cu nemulțumi­
re afirmîndu-se că. de fapt. 
Tufan ar fi avut o întin­
dere... de la lotul echipei 1

mm

DUMITRESCU IV
Cu îngăduința dumneavoastră, îl 

voi numi astfel pe Florian Dumi­
trescu, extremul stingă dinamovist 
care, in ultimul timp, poartă nume­
rele 12, 13 sau 14 pe tricou. Am re­
nunțat Ia Florian (în titlu) nu pen­
tru a economisi cinci semne tipo­
grafice, ci pentru a face o legătură 
directă între Dumitrescu HI, antre­
norul arădenilor, acest doctor Hig­
gins din Pygmalion, ți turbulentul 
său elev, Florian, replica florăresci 
din aceeași piesă.

Dumitrescu IV (ca și Dumitrescu 
III) e bucureștean de origină. A în­
ceput să joace fotbal la această 
modestă „Flacăra roșie", de la care 
au pornit, printre alții, Răducanu, 
Pop, Olteanu, ceea ce mă face să 
cred că echipa „pantofarilor" are 
un secret de fabricație care merită 
mai multă atenție.

La „Flacăra roșie", Florian Dumi­
trescu nu răminc prea mult. Nerăb­
dător, precipitat și., aventurier, el 
ia drumul Aninei, în căutarea unui 
al doilea El Dorado. Acolo, la Anina, 
numele lui se lansează pe căile 
publicității, dar nu pentru cine știe 
ce realizări pe gazon, ci pentru că 
devine un subiect preferat a) repor­
terilor care scriu că la Anina exis­
tă un minz năbădăios, greu de stru­
nit pină și de cel mai experimentat 
cow-boy.

Florian Dumitrescu vine la U.T.A. 
cu această faimă. Dumitrescu III îl 
studiază cîteva zile, il Iasă să zbur­
de și apoi pune șaua. In scurtă 
vreme minzul acceptă zăbala. Re­
zultatul ? Intr-o perioadă istorică 
foarte scurtă, Dumitrescu IV ajunge 
în echipa națională, împotriva Fin­
landei, la București (3—0), în locul 
lui... Mircea Lucescu. Debutul lui 
atrage privirile. Acest extrem stin­
gă de loc ortodox, cu plecări bizare 
și traiectorii imprevizibile, benefi­
ciază de conjunctura că jocul echi­
pei naționale pare ușor matemati­
zat după Mexic. Și astfel, cursa 
începută spectaculos împotriva Fin­
landei, in compania lui Dumitrache 
și Dobrin, continuă Ia Cardiff. A- 
colo, Dumitrescu va face cel mai 
bun joc al carierei sale, fiind, poate,

atacantul cel mai generos in apă­
rarea porții proprii. Peste o lună, 
Ia Amsterdam, ei ia pentru a treia 
oară locul lui Lucescu în echipa 
națională.

Revenit la Arad, Dumitrescu IV 
începe să-și simtă șaua grea. Cele 
trei tricouri naționale îi lasă im­
presia că U.T.A. ii stânjenește zbo­
rul. Doctorul Higgins își dă scama 
că partida e pierdută. U.T.A. sem­
nează dezlegarea. Astfel se reali­
zează unul dintre cele mai ciudate 
transferuri din ultimii ani. In 

schimbul lui Dumitrescu IV, U.T.A, 
capătă Un olimpic (Both), promisi­
unea de a legitima (în timp) doi 
jucători tineri de la Dinamo și un 
meci amical la Arad.

Debutul lui Dumitrescu IV la Di­
namo e plin de speranțe, ca orice 
debut. Treptat, însă, căile echipei- 
elalon se îngustează. Dumitrescu 
apare cu intermitență. încep mo­
mentele grele. Dinamo iși dă seama 
că, la U.T.A., Florian a fost un „om 
de sistem". Pe de altă, parte, inter­
naționalul de ia Cardiff resimte po­
vara unor nume cu rezonanță, după 
ce, la Arad, fusese vasalul... nimănui.

Duminica trecută, în prima zi a 
returului, Florian a luat din nou lo­
cul lui Lucescu în ultimele minute 
de joc. Fascinat de amintirea meciu­
lui cu Finlanda, cind îl înlocuise pe 
căpitanul tricolor. Florian s-a anga­
jat in joc cu vigoarea minzuJui de 
odinioară.

Va reuși el, oare, să răspundă ma­
rilor investiții de speranțe ? In ase­
menea cazuri, se răspunde stereotip : 
totul depinde de titularul speranțe­
lor. Eu mi-aș permite să adaug : dar, 
in egală măsură, de echipa care a 
emis acest mare fond de investiții. 
Adică, de Dinamo...

loan CHIRILA

• In frumosul sediu a] 
clubului U.T.A., un tablou 
atrage atenția vizitatorului. 
E un tablou cu fotografiile 
de acum 25 de ani ale com- 
ponențiior unei mari echi­
pe — I.T.A. i Pctschovschi 
Carpincț. Mcrcca, Marki, 
Băcuț, Lorant, Stiblinger, 
Dumitrescu III... Pe același 
perete e chipul lui Iosif 
Petschovschi. O pirogravu­
ră, splendidă lucrare de artă, 
un omagiu adus marelui ju­
cător de către medicul a- 
rădean Ștefan Ardevan.
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ACASĂ AFARĂ TOTAL ACASĂ AFARĂ TOTAL

1. U.T. Arad 23 8 6 2 0 8 3 3 2 16 9 5 2 24— 5 10—10 34—15 1 4-19
2. F.C. ARGEȘ Pitești 20 8 8 0 0 8 2 0 6 16 10 0 6 22— 5 7—18 29—23 + 6
3. „U" Clui 19 9 8 10 7 0 2 5 16 8 3 5 19— 3 6—13 25—16 + 9
4. SPORT CLUB Bacău 19 8 7 10 8 12 5 16 8 3 5 22— 6 8—15 30—21 4- 9
5. STEAGUL ROȘU Brașov 18 8 6 11 8 0 5 3 16 6 6 4 17— 5 2— 6 19—11 4- 8
6. DINAMO București 17 9 4 4 1 7 2 14 16 6 5 5 15— 9 8—10 23—19 e 4
7. RAPID București 17 9 6 12 7 12 4 16 7 3 6 15— 7 6—14 21—21 0
8. JIUL Petroșani 17 8 4 4 0 8 2 15 16 6 5 5 12— 3 4—13 16—16 0
9. STEAUA București 16 9 4 4 1 7 12 4 16 5 6 5 13— 6 6— 9 19—15 fP 4

10. „U" Craiova 16 8 6 11 8 0 3 5 16 6 4 6 18— 5 2—16 20—21 — 1
11. A.S.A Tq. Mures 16 7 4 3 0 9 13 5 16 5 6 5 10- 2 5—14 15—16 — 1
12. FARUL Constanta 15 8 6 2 0 8 0 17 16 6 3 7 14— 5 1—15 15—20 — 5
13. POLITEHNICA iași 14 8 4 2 2 8 0 4 4 16 4 6 6 12— 6 6—17 18—23 — 5
14. PETROLUL Ploiești 13 9 4 2 3 7 115 16 5 3 8 6— 7 2—15 8—22 —14
15. C.F.R. Cluj 8 8 13 4 8 0 3 5 16 1 6 9 6—10 5—15 11—25 —14
16. CRIȘUL Oradea 8 8 2 3 3 8 0 17 16 2 4 10 3— 4 2—20 5—24 —19

totalîn

CLASAMENTUL GOLGETERILOR T A D p

1. OBLEMENCO („U" Craiova) 12 10 2 5
2. Rugiubei (Sport Club) 11 9 2 —
3. Neagu (Rapid) 10 7 3 —

4—5. Dobrin (F.C. Argeș) 9 6 3 2
Kun II (U.T.A.) 9 5 4 —

6—8. Adam („U" Cluj) 7 5 2 3
Dembrovschi (Sport Club) 7 4 3 —
Broșovschi (U.T.A.) 7 6 1 1

9—12. Doru Popescu (Dinamo) 6 1 5 —
Domide (U.T.A.) 6 5 1 —
Jercan (F.C. Argeș) 6 4 2 —
D. Ene (Rapid) 6 4 2 —

13 Lică (,U" Clui) 5 3 2
Anca („U" Cluj) 5 4 1 —
Lucescu (Dinamo) 5 3 2 4
Pescaru (St. roșu) 5 4 1 —
Stoian (Jiul) 5 3 2 —
Radu (F.C. Argeș) 5 4 1 —
Frățilă (F.C. Argeș) 5 5 —

(T), acasăLEGENDA. — Goluri marcate 
în deplasare (D) si din 11 m

fes- 
Pitești

• Cîteva evenimente 
tive au marcat la 
deschiderea oficială a se­
zonului.
înaintea___ ,____ ______
sute de porumbei s-au înăl­
țat în văzduh. Apoi cînd 
jucătorii echipelor ~ 
geș și Sport Club 
niat împreună cu 
arbitri la centrul

Cu cîteva 
începerii

minute 
meciului

F. G. Ar- 
s-au ali­
cei trei 
terenului.
unul din

un grup de fete — îmbră­
cate în frumoase costume 
naționale — le-au oferit 
splendide buchete de flori. 
Tinerele erau componentele 
echipei de fotbal a liceu­
lui de fete din Topoloveni. 
In sfîrșit mingea cu care 
s-a jucat meciul a fost lan­
sată cu parașuta de la bor­
dul unui avion.

fundașii Crișului. Petre Nicolae,' 
operația de apendicită făcută cu

• La Petroșani. ---- „ ..
s-a aflat la primul joc după operația de apendicită făcută cu 
aproape o lună în urmă. Petre Nicolae a fost însă, duminică* 
unul din puținii oameni buni ai orădenilor.

CLASAMENTUL LA TINERET-REZERVE CLASAMENTUL „A + T"

1. „U" CLUJ 16 11 3 2 35—15 25 1. „U" CLUJ 23 19 6 7 60—31 44
2. Dinamo 16 11 2 3 36—12 24 2. Dinamo 32 17 7 8 59—31 41
3. Petrolul 16 10 3 3 31—18 23 3. U.T.A. 32 16 8 8 56—39 40
4. Crișul 16 8 3 5 20—17 19 4. F.C. Argeș 32 16 4 12 50—45 36
5. „U" Craiova 16 7 4 5 18—11 18 5. Petrolul 32 15 6 11 39—40 36
6. U.T.A. 16 7 3 6 22—24 17 6. „U" Craicîva 32 13 8 11 38—32 34
7. Jiul 16 6 5 5 19—21 17 7. Jiul 32 12 10 10 35—37 34
8. Steaua .16 8 0 8 34—21 16 8. Rapid 13 7 12 51—44 33
9. Rapid 16 6 4 6 30—23 16 9. Steaua 32 13 6 13 53—36 32

10. F.C. Argeș 16 6 4 6 21—22 16 10. St roșu 32 12 7 13 45—37 31
11. Steagul roșu 16 6 1 9 26—26 13 11. Farul 32 11 6 15 33—43 28
12. Farul 16 5 3 8 18—23 13 12. Sport Club 32 12 4 16 43—55 28
13. Politehnica 16 4 3 9 18—27 11 13. Crișul 32 10 7 15 25—41 27
14. A.S.A. 16 4 2 10 15—36 10 14. A.S.A. 32 9 8 15 30—52 26
15. C.F.R. 16 2 5 9 11—37 9 15. Politehnica 32 8 9 15 36—50 25
16. Sport Club 16 4 1 11 43—34 9 16 C.F.R 32 3 11 18 22—62 17

303

----------------------------------------------------------------------------------------

ECHIPA CAMPIONATULUI de la o etapă la alta
adică :

POPOVICI (120)

Statu-quo față de formația turului,

ADAMACHE (127)

CREȚU (118) IANUL (128) LERETER (124)

ANCA (122) SIMIONAȘ (121)
LUCESCU (125) DEMBROVSCHI (119) DOMIDE (128) HAJNAL (125)

-------------- ■ ■ .......
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ETAPA INAUGURALĂ A RE'
COMBATANTELE IN ANTITEZĂ

Semnatarul comentariului a- 
tenționează că opiniile de față 
asupra derbiului de la Arad nu 
au pretenția de verdict, privind 
evoluția celor două combatante. 
Returul abia a început și nu 
este exclus (vai, de cîte ori nu 
s-a întîmplat așa!) ca în evolu­
țiile viitoare, U.T.A. și Rapid să 
urcg sau să coboare pe scara 
aprecierilor.

Unii sînt tentați să taxeze a- 
cest rezultat de egalitate al 
bucureștenilor drept o surpriză. 
Statistic, argumentînd, lucrurile 
mi stau chiar așa. Iată succint
bilanțul ultimelor opt întîlniri
directe

U.T.A. 8 2 4 2 8—7 8 puncte
RAPID 8 2 4 2 7—8 8 puncte

Deci. rivalitatea dintre cete
două formații, se poate spune
că n-a fost tranșată în favoarea 
uneia, fie că a iucat acasă sau 
în deplasare.

Ce a relevat însă partida de 
duminică? înainte de a schița, 
cit de cît elementele necesare 
unor puncte de vedere am să re­
produc din minusculul program 
arădean o fugară caracterizare, 
deloc lipsită de interes i „Azi se 
înfruntă două concepții deosebite 
de joc. U.T.A. aduce în teren 
luciditatea și realismul său ca­
racteristic. Rapidul, vine cu o 
apărare solidă, cu o înaintare

Ne obișnuisem să-i vedem pe 
jucătorii de la Sport Club, chiar 
și atunci cind evoluau în depla­
sare, acționînd deschis Șl specta­
culos. atacînd pe un front larg în 
dorința de a înscrie goluri. O a- 
semenea manieră de joo le-a a- 
d'us satisfacția unui mare număr 
de puncte obținute pe teren pro­
priu, unde băcăuanii s-au arătat 
imbatabili.

In meciul de la Pitești, s-a vă­
zut clar chiar de la primele schim­
buri de mingi, prin așezarea în 
teren a jucătorilor săi, că Sport 
Club a lăsat intențiile ofensive 
pe planul al doilea, uneori chiar 
abandonindu-le. Singurul pion a- 
vansat dar izolat, menținut în 
permanență la limita ultimului a- 
părător, a fost Rugiubei. Sporadic, 
in sprijinul golgeterului echipei a

PITEȘTI. Dobrin în acțiune I Si- 
năuceanu ți Velica au fost de­
pășiți. Poarta băcăuanilor est* 

din nou amenințată

Foto: V. BAGEAC 

ECIHIIIIP^ ETAPEI
• VIDAC

• STOICA • BOC •VLAD • POPOVIC!
• • DINU (Dinamo) • MARIAN POPESCU

.• UIFALEANU • DEMBROVSCHI • MULTESCU • JERCAN

care acționează pe zile, capri­
cioasă deci, ca de altfel întreaga 
echipă..Autorul acestor apre­
cieri, spunea niște adevăruri. Ei 
bine, lucrurile n-au mai stat așa 
în ce privește echipa gazdă. Ea, 
nu numai că ne-a relevat lipsa 
de luciditate, de realism și de 
inventivitate elegantă în joc, dar 
s-a comportat în arenă, mai ales 
în prima repriză, ca o formație 
lipsită de inițiativă, exact ca 
boxerul care așteaptă în colțul 
ringului pumnii adversarului.

A II A

Categoric, U.T.A. n-a mai semă­
nat cu cea din tur cînd galopa 
cu nonșalanță spre reușite. In 
zona fundașilor centrali scîrțîie 
ceva; Ia mijlocul terenului sin­
cronizările corecte au apărut la 
intervale destul de mari (în par­
tea a doua a jocului); extremele 
au demonstrat și ele o supără­
toare notă de individualism ex­
cesiv. Și doar cu Vidac, Po- 
povici. Broșovschi și Domide, a- 
proape de valoarea lor, să recu­
noaștem că e prea puțin. In a- 
tari condiții, forța de penetrație 
a atacurilor, de finalizare a fa­
zelor construite cu caznă nu a 
mai avut gradul de periculozi­
tate necesar.

AR FI FOST NEFIRESC.,,
apărut și Dembrovschi, jucător 
cu mare rază de acțiune, dar re­
tras undeva la nivelul mijlocași­
lor. Și cele două extreme, Pană 
și Sorin Avram, au făcut risipă 
de energie dar s-au găsit tot tim­
pul în propria jumătate de teren, 
mareîndu-i strict... pe ofensivii 
fundași adverși Pigulea și Ivan 
II. Extremele băcăuane au jucat 
atît de retras, îneît în min. 75 
Sorin Avram a avut o interven­
ție salutară, la un șut periculos 

p i rr !•: s rr i
expediat de Jercan și respins de 
Ghiță, degajînd mingea din inte­
riorul careului mic, cînd poarta 
era goală. Iată deci, cum s-a re­
nunțat la posibilitatea ofensivă a 
extremelor, tocmai a acelor jucă­
tori care prin posturile ce le o- 
cupă în formație, prin pătrunde­
rile pe laturile terenului devin 
oamenii cei mai periculoși pentru 
apărarea adversă. O asemenea 
tactică este falimentară și rare­
ori are sorți de izbîndă. Din a- 
ceastă cauză — și este semnifi­
cativ faptul — jucătorii de la

La cauzele care au frînat-p pe 
U.T.A. de a da replica obișnuită 
trebuie să adăugăm fără discu­
ție maniera de joc lejeră și de­
loc înclinată spre defensivă be­
tonată a giuleștenilor. Siguranța 
și decizia compartimentului de­
fensiv, jocul la intercepție al a- 
cesteia, în care Boc a excelat, 
travaliul mijlocașilor ca și com­
binațiile în viteză ale liniilor de 
atac din care Neagu și Daniel 
Ene și-au creat situații clare de 
gol, iată atîtea argumente deci­
sive care te fac să caracterizezi 
evoluția teamului feroviar ca 
cea mai bună din actualul cam­
pionat. Edificatoare a fost la a- 
ceastă echipă tenacitatea ei da 
a-și juca șansa pînă în acel mi­
nut 90, de a nu părăsi terenul 
învinsă, pe nedrept aș spune 
dacă s-ar fi întîmplat așa.

Dar, amintindu-mi de ceea ce 
autorul rîndurilor din program 
spunea despre Rapid nu vreau 
să întind coarda prea mult. Un 
singur lucru este cert. La Arad, 
în meciul cu U.T.A., rapidiștii 
s-au prezentat bine pentru pri­
ma etapă. Fazele bune de fot­
bal oferite publicului local, fini­
șul irezistibil al echipei l-au 
făcut în sfîrșit și pe Bazil Ma­
rian să-și descrețească fruntea și 
să exclame, în final, la cabinei 
„Bravo băieți 1 Vedeți că se poa­
te mai mult ?“.

Stelian TRANDAFIRESCU

Sport Club n-au reușit să șuteze 
decit dc două ori pc spațiu por|ii 
apărate de Stan, din totalul celor 
patru șuturi expediate în decursul 
întregului meci !

Ea rîndul lor piteștenil — care 
și-au luat măsuri de precauție. 
retrăgîndu-1 pe Barbu în spatele 
lui Vlad — au dat frîu liber fun­
dașilor laterali, infiltrați alter­
nativ în atacul și așa foarte activ, 
pînă la limita zonei de finalizare, 
acolo unde au intrat în combina­
ții cu coechipierii înaintași. Cu 
toate acestea, n-a lipsit mult ca 
tactica distructivă a băcăuanilor 
să dea roade. Pregătirea fizică du­
blată de o mare doză de voință 
le-a permis oaspeților să se a- 
pere cu multă strășnicie, mai ales 
după golul egalizator înscris de 
Dembrovschi. Abia spre finalul 
partidei, după o greșeală do pla­
sament a lui Catargiu și iscusita 
execuție tehnică a lui Marian Po­
pescu, s-a profilat victoria arge • 
șenilor.

Ar fi fost nefiresc ca băcăua­
nii să plece cu un punct de la 
Pitești într-o partidă în care s-au 
făcut prezenți în atac numai 
prin străduințele lui Rugiubei

Gheorghe NERTEA

DOUĂ MODIFICĂRI DE FORMAȚIE 
Șl 0 INIȚIATIVĂ PERSONALĂ AU DECIS VICTORIA
Cînd Ștefănescu s-a arcuit ușor. 

In minutul 37, reluînd spre poarta 
Universității, impecabila centrare a 
lui Dumitriu III, 20 000 de specta­
tori au și văzut mingea în gol. Lovi­
tura de cap n-a fost însă perfectă 
și tabela de marcaj nu s-a modifi­
cat. Mulți dintre cei prezenți la meci 
începuseră să creadă totuși — încă 
din min. 3 — că Steaua va învinge 
din nou la Craiova ! că se va repeta 
istoria acelui 2—0 din toamna cam­
pionatului trecut.

Istoria nu s-a repetat însă. Și nu

<î IK A IO VA
s-a repetat, pentru că. după pauză, 
Steaua a sacrificat raidurile ei peri­
culoase spre poarta lui Papuc în 
favoarea unei defensive totale (nu­
mai Vigu a trimis, în repriza secun­
dă.dp vreo zece ori mingea în aut !?), 
lăsîndu-se — de voie, de nevoie (mai 
ales) — dominată copios. Insuficien­
tă, capacitatea de efort a militarilor, 
constituie se pare, în prezent marea 
și dificila problemă a echipei care, 
spre finalurile meciurilor, îi joacă 
festă după festă.

Dar, istoria succesului din turul 
campionatului trecut nu s-a mai re­
petat și dintr-un alt motiv. Dorința 
de victorie a craiovenilor a fost atît 
de mare, îneît întreaga echipă, fără 
nici o excepție, a luptat exemplar, 
a reconstruit cu migală fiecare- atac 
distrus, a încercat în fel și chip să 
străpungă sistemul defensiv al Ste­
lei, asediind minute în șir careul 
bucureștenilor. In repriza secundă, 
studenții au conceput 32 de acțiuni 
ofensive. 14 terminate cu șuturi la 
Fioartă. Totuși, timpul se scurgea în 
avoarea echipei lui V. Stănescu și 

Gh. Constantin. Și egalarea nu mai 
venea...

Lucrurile au început însă să se lă­
murească în ultima parte a reprizei 
secunde. Două modificări de formație 
(intrarea în joc a lui Ivan, în locul 
lui Donose, și revenirea lui Țară- 
lungă pe postul lui, de extremă stin­
gă) și o inițiativă personală (avan­
sarea lui Deselnicu tocmai ca... vîrf 
de atac !) au conferit luciditate și 
vigoare sporită acțiunilor ofensive. 
Ivan a schimbat continuu direcția a- 
tacurilor, Țarălungă l-a „întors" dc 
cîteva ori pe Sătmăreanu, nr. 7 al 
craiovenilor aflîndu-se la originea 
celor două pase din care s-au mar­
cat golurile. Dar, nu trebuie uitat 
că, în ultimul sfert de oră al me­
ciului, Deselnicu a stat ca un cui 
înfipt în inima apărării Stelei, de­
venind pericolul ei cel mai de temut. 
De altfel, el a și înscris golul victo­
riei de pe poziția celui mai avansat

DIN VICTIMĂ SIGURĂ, ADVERSAR REDUTABIL
Asemenea celor 8 000 

de bucureșteni, iubitori 
ai fotbalului, care du­
minică au înfruntat fri­
gul pătrunzător, ne-am 
deplasat și noi spre sta­
dionul din șos. Ștefan 
cel Mare pentru a ve­
dea, în primul rînd, la 
lucru formația campioa­
nă. Precum scriam și 
în avancronică, echipei

HIKIJIIIES'ri__ - . ♦ . •
Dinamo i se oferea po­
sibilitatea, din startul re­
turului. ca în compania 
„lanternei" să-și adjude­
ce cele două puncte 
puse în joc și — pen­
tru orice eventualitate 
— să-și rotunjească go­
laverajul.

In teren, însă, cal­
culele hîrtiei au rămas 
simple... calcule, întru- 
cît superioritatea — ac­
ceptată de plano — a 
dinamoviștilor bucureș­
teni s-a manifestat în 
teren numai din punc­
tul de vedere al domi­
nării teritoriale.

De ce n-au mers lu­
crurile la Dinamo in a- 
ceastă partidă în care 
credem, pînă și cei mai 
înflăcărați suporteri ai 
feroviarilor din Cluj au 
jucat la Pronosport 1 
solist ?

După părerea noastră, 
pentru simplu motiv că, 
deocamdată, Dinamo nu 
s-a prezentat, cît de cît, 
omogenă. Pentru linia 
mediană, acolo unde tre­
buie să prelucreze „o- 
buzele“ necesare „tuna­
rilor", o explicație a lip­
se! de sincronizare am 
găsi-o în reapariția 
(cînd și cînd..-) pe post 
de mijlocaș dreapta a 

lui Sătmăreanu II ; dar 
pentru linia I nu prea 
găsim circumstanțe ate­
nuante. Pentru că, oricît 
ne-am afla la început 
de sezon fotbalistic, u- 
nui atac care a mai ju­
cat, deseori. în formula 
prezentată duminică. în 
cea mai mare parte a 
jocului (Sălceanu — Do- 
ru Popescu — Dumitra-

che — Lucescu), nu i se 
poate tolera faptul DE 
A NU FI REUȘIT MĂ­
CAR O SINGURA COM. 
BINAȚIE DE ȘAH MAT 
IN CAREUL ADVERS. 
Să-și fi subestimat, la 
început, Dinamo pînă 
într-atît adversarul, pen­
tru ca apoi, intrînd în 
criză de timp, să-și fi 
pierdut din luciditate ? 
E posibil...

Cert este că cei care 
au venit la teren să ur­
mărească formația cam­
pioană, avizi să asiste, 
în același timp, și la 
un festival de goluri, 
au avut în cele din ur­
mă surpriza s-o vadă 
pe... C.F.R. Cluj. Din 
victimă sigură, codașa 
clasamentului, la ora a. 
ceea, s-a transformat, 
pe parcursul disputei, 
intr-un adversar redu­
tabil pentru dinamo- 
viști, anunțînd, de pe- 
acum, un sezon superior 
precedentului pe planul 
evoluției și al rezulta­
telor. Duminică, cel pu­
țin, echipa lui dr. C. Rădu- 
lescu și a lui Laurențiu 
Munteanu a demonstrat 
ORIENTARE DE AN­
SAMBLU IN JOO (în 
funcție de adversar și 
de locul de desfășurare 
a meciului), ORGANI­
ZARE ADECVATA ÎN 
TEREN (1—4—1—2—3, 
cu folosirea judicioasă a

atacant al studenților. II criticăm dee 
— și pe drept — pe Deselnicu pen­
tru ieșirile Iul necontrolate. Adese­
ori uităm însă că el este și rămîna 
un mare sufletist al studenților, un 
jucător care nu-și drămuiește efor­
turile în timpul meciurilor, luptînd 
exemplar, pînă la epuizare, pentru 
culorile Universității. Cum a făcut-a 
și duminică I

Lourențiu DUMITRESCU

CRAIOVA. Țarălungă — autorul pa­
selor din earn s-au marco! colo două 
goluri ol* craiovenilor — în disputo 

pentru balon cu Smarandache

Foto: V. POPOVICI

lui Cojocaru în rol de 
„libero" în fața „centra­
lilor" Dragomir și Pen- 
zeș), O MARE PUTERE 
DE LUPTA, grație unei 
bune pregătiri fizice 
și, în sfîrșit, ca o con­
secință, MOBILITATE și 
varietate* în cele două 
mari momente ale jocu­
lui, de apărare și de a- 
tac. Ar mai fi de spus, 
că arma predilectă în o- 
fensiva clujenilor a fost 
contraatacul. cu care 
puțin a lipsit, ca^k 
două rînduri, să nime­
rească plasa porții lui 
Constantinescu.

Una peste alta, am 
văzut în C.F.R. Cluj o 
echipă deloc împăcată 
cu soarta care i-a hără- 
zit-o prima parte a în­
trecerii, pusă pe fapte 
mari în sezonul care a 
început...

Gh. NICOLAESCU

ARBITRU

e C.F.R. Cluj — Uni 
(la tineret—rezerve:

e Steagul roșu — C 
neref — rezerve: I. <

• A.S.A. Tg. Mureș 
tineret — rezerve: T.

• Crișul — Petrolul: 
rezerve; CRIȘAN -

• Rapid — F. C. 
(la tineret — rezerve

• Sport Club Bacăi
București (la tineret -

• Politehnica lași 
Mare (la tineret —

• Steaua — U.T.A. 
ret — rezerve: M. Bl 
martie



URULUI, O ETAPA AGITATA
UN NOU „FAVORIT Al TRIBUNELOR'? POLITEHNICA PARE 0 ECHIPĂ REGĂSITĂ

în tara cărbunelui, timp de două 
ampionale, Ion Constantin a fost 
»rele favorit al tribunei. „P Ieșit­
ul" din Paring îngenunchiase atî- 
la fundași și portari, la Petroșani 
i aiurea, și stilul său spectaculos 
i crease o aureolă. în vara ce-a 
recut, însă, Ion Constantin a pă- 
ăsit Jiul, în favoarea Stelei, și 
ehipa minerilor a rămas, parcă, 
ără culoare și personalitate în 
tac. Prin forja împrejurărilor, Jiul 
;i declarase vacant postul de so- 
isfc . al ofensivei și nici nu prea 
sistau premise pentru recompen- 
area valorică. Libardi și Naidin se 
flau la o vîrstă cînd nu se mai 
>oate depăși nivelul cu care au 
bișnuit tribunele, Peronescu in­
case în conflict cu echipa și ple­
ase la Cugir, iar noile achiziții 
rau niște adolescenți, fie refuzați 
e o echipă de tineret a Stelei (Mul- 
escu și Gligore), fie jucători din 
îivizia C (Stoian și făgaș).

0 FALSĂ
Nu de puține ori, publicul încri- 

ninează, chiar cu vehemență, prag- 
natismul afișat de unele echipe 
înd, pentru obținerea mizei puse 
n joc, pentru atingerea scopului 
iropus (care, în deplasare, poate fi 
i un „draw"), renunță deliberat la 
pectacol, la artificii. Omul din tri- 
>ună, înfierbîntat, este tentat atunci 
ă pună semnul egalității între 
irganizarea riguroasă și antijoc. 
Jneori, chiar și jucătorul aflat în 
tostură wle spectator (evident nu 
a cel W propriei echipe...) rațio- 
iează în același mod. Recent, Lu- 
escu a declarat — într-un comen- 
ariu la televiziune — că nu i-a 
ilăcut jocul calculat al echipei Tot- 
enham, la Arad.
Se subînțelegea aici aceeași falsă 

'poziție între estetismul și pragma- 
ismul unui meci. Iată, de pildă, 
■voluția echipei A.S.A. Tg. Mureș 
a Constanța. Tinerii elevi ai lui

TAPEI A 17-a

Craiova: P. SOTIR — București
IATANA — Cărei) ;
no : C. NlȚESCU—Sibiu (la ti- 
IȚA — Ploiești);
iul: C. PETREA — București ila 
iPEANU — Beclean);
SICA — București (la tineret —< 
id);
ț: M. BAOULESCU — Oradea 
PUIA — București);
Mj“ Cluj: C. CHEMIGEAN — 
BNșs I. CIOLAN — lași);

Farul: O. ANDERCO — Satu 
ve: C. PRUSAC — Botoșani); 
CURSARU — Ploiești (la tine- 

) — se dispută în ziua de 17

Dar, spre sfîrșitul turului acestui 
campionat, tot mai mulți dintre cei 
care au văzut Jiul jucînd, au în­
ceput să vorbească insistent de un 
talent nebănuit i ex-bucureșteanul 
Mulțescu. Vicepreședintele clubului 
Jiul, Mircea Pascu, mărturisea la 
sfîrșitul perioadei de pregătiri că 
Mulțescu a început să fie elementul 
de culoare din linia ofensivă a 
minerilor, linie recomandată de ti­
nerețe și elan.

în numele acestor antecedente 
favorabile, l-am urmărit în mod 
special pe Mulțescu, duminică, în 
partida ou orădenii. Băiatul acesta,

PHTKOSANI
de 20 de ani împliniți în noiem­
brie, are ceva din abilitatea mari­
lor tehnicieni, și are un simț tac­
tic deosebit, știind să scoată din 
dispozitiv oamenii puși să-1 urmă­
rească pe celălalt „vîrf*, Stoian. 
Dar ceea ce impresionează în pri­
mul rînd la el, spre deosebire de 
predecesorul său, Ion Constantin, 
este marea mobilitate în teren. Du­
minică l-am văzut pe Mulțescu pe 
meterezele redutei adverse, creînd 
cîteva ocazii șoc (din una s-a și 
marcat), dar și în fața propriului 
careu ajutînd defensiva. Mulțescu 
n-a făcut duminică cel mai bun 
joc al său la Jiul (sau în Divizia 
A !), și nici nu putea face așa ceva 
din moment ce în ultimele patru 
zile a suportat durerile unei infec­
ții și a unei intervenții chirurgicale 
la buza superioară.

Duminică, în pauza meciului, pu­
țin speriat de cei trei „jandarmi" 
ai Crișului care-1 urmăreau cu 
schimbul (Cociș, Lucaci și Bule), 
Mulțescu și-a întrebat antrenorul i 
„Ce să fac cu ei, că mă urmăresc 
mai rău decît umbra ?“. Eugen Ior- 
dache l-a privit parcă mirat, parcă 
puțin contrariat i „Cum ce să faci?! 
Să joci, să încerci prin toate vicle­
niile să scapi de ei, Pină acum ai 
fost un necunoscut; de acum au în­
ceput apărările să știe de tine și 
te vor păzi strașnic. Acum să ve­
dem cum te descurci!“.

... Duminică la Petroșani, ani au­
zit tribunele scandînd numele lui 
Mulțescu. Valea Jiului are un nou 
favorit ! Dar cîtă trudă și seriozi­
tate îi trebuie pînă va urca pe so­
clul celebrității ...

Mircea M. lONESCU

OPOZIȚIE
Bone, consecvenți cu ei înșiși (în 
clasamentul punctelor obținute în 
deplasare, A.S.A. a ocupat^ la în­
cheierea turului un grăitor loc se­
cund) au abordat partida cu Farul 
fără trac, fără crispare, menținîn- 
du-se într-un permanent echilibru 
intre compartimente și păstrind 
aceeași elegantă desfășurare in te­
ren, în pofida încercării gazdelor 

COM STANȚA
de a precipita acțiunile. Așa cum 
a subliniat după joc și antrenorul 
Farului, Robert Cosmoc, echipa mu- 
reșeană a dovedit suplețe și ele­
ganță, cea din urmă amprentă con- 
ținînd și sportivitatea cu care a 
contribuit alături de gazde, la des­
fășurarea deosebit de corectă a în- 
tîlnîrii.

Dacă aceste atribute nu sînt sus­
ținute însă de armătura firească a 
unei echipe, capacitatea ofensivă, 
evoluția rămîne în sfera „artei 
pentru artă”. Evident, nu putem re­
duce totul la goluri (există și par­
tide acerbe, de luptă eroică și co­
rectă, terminate cu scorul de 0—0), 
dar tendința ofensivă, care dă ac­
cent meciului, nu se poate exprima 
numai PÎNÂ în preajma suprafe­
ței de pedeapsă. Jucătorii mureșeni 
au plimbat mingea cu abilitate și 
eleganță, dar au tras in nouăzeci 
de minute un singur șut pe spațiul 
porții lui Ștefănescu. Și doar în- 
tîmplarea le-ar fi putut aduce mo­
dificarea tabelei de marcaj, care, 
în final, afișa tui zero... elegant

Paul SLAVESCU

In acest campionat. Politehnica 
Iași este prima formație (clujenii 
doresc, desigur, să fie și ultima) 
care a reușit să stopeze veleitățile 
de „două puncte" ale „șepcilor roșii" 
pe gazonul de acasă. Fotbaliștii obiș- 
nuiți să guste numai din cupa vic­
toriei pe stadionul de sub Dealul Fe- 
leacului, au priceput greu. după 
consumarea evenimentului, această 
realitate. După meci, în cabina clu­
jeană, plutea pe undeva sentimen­
tul penibil că într-adevăr, de data 
aceasta echipa n-ar fi meritat cunu­
na de învingătoare.

Un lucru este cert: ambele echipe 
n-au _ mai semănat cu ele însele. Stu­
denții clujeni au evoluat mai slab 
decît ne așteptam și decît se aștep­
tau, Politehnica Iași a jucat mai 
bine decît ne obișnuise.

Dispuși să acordăm circumstanțe 
atenuante primilor (meci greu de 
cupă, joia premergătoare etapei 
de campionat, sincopă firească de 
formă sportivă în viața oricărei e- 
chipe de fotbal), fenomenul ni se 
pare simptomatic doar pentru a doua 
echipă. Ne bazăm afirmația pe con­
statarea evidentă că Politehnica Iași 
a demonstrat la Cluj o manieră de 
joc foarte apropiată de etalonul fot­

Urmăream duminică, la Ploiești, 
cumplita zbatere a înaintașilor petro­
liști, angajați în inegale dueluri cu 
masiva apărare brașoveană. Arzînd 
de dorința să marcheze golul atît 
de • necesar Petrolului în lupta pen­
tru un loc în Divizia A ia toamnă, 
miniatacanții ploieșteni se. loveau ca 
de o stîncă de „zidul" Ivăncescu— 
Jenei—Olteanu—Rusu, se... risipeau, 
se... repezeau din nou în el, Cu mai 
multă ‘convingere, dar cu aceeași 
nereușită...

Acest șoc disproporționat avea să 
se repete, de zeci de ori, pînă la 
sfîrșitul partidei, rezultatul lui fiind 
exprimat în chipul cel mai convin­
gător de scorul meciului, 0—0.

Datele spinoasei probleme a echi­
pei ploieștene — și nu numai a ei — 
nu s-ar fi schimbat nici în cazul 
unei (posibile) victorii a gazdelor, ele 
rămînînd aceleași, adică i 4 atacanți 
— Doru Nicolae, Moldovan, Grozea, 
Florea — eu gabarit de juniori (nu

QUO VADIS, DINAMO?
(Urmare din pag. 3) 

tiv decît să se afle în prima 
reprezentativă a României?

Părăsind acest ciudat teren dina- 
niovist, putem afirma că, în ansam­
blu, în pofida intemperiilor — 
frig, chiar ger, vint și zăpadă — 
și a terenurilor improprii, nive­
lul întîlnirilor din prima etapă 
a campionatului a fost satisfăcă­
tor, solicitările pot fi socotite ma­
xime, rezistența în creștere, dacă 
ținem, mai ales, seama de pe­
rioada necompclițională de iarnă. 
Dureros este că excepțiile de la 
această regulă ne-au fost furni­
zate de Steaua și U.T.A. — adică 
tocmai de echipele care ar fi tre­
buit, avind în vedere calendarul 
lor competițional cunoscut, să 
aibă la inaugurarea campionatului 
cel mai bun potențial dintre toate 
cele 16 echipe. Și n-a fost așa. din 
motive care țin tot de educație și 
hărnicia pregătirii.

Ca de obicei, și in etapa inau­

balistic din zilele ei bune, ale tre­
cutului campionat : apărare fermă, 
activitate laborioasă la mijlocul tere­
nului, știința contraatacului precis, 
fulgerător, finalizat cu șut la poarta 
adversarului. Cu alte cuvinte, ieșenii 
ni s-au părut o echipă regăsită, dor­
nică să-și copieze profilul ei cel mai 
frumos, capabilă să se reintegreze în 
matrița care i-a adus odinioară cele 
mai multe satisfacții. Și sîntem ten­
tați să-i acordăm credit în plus, cu 
atît mai mult cu cît din formație au 
lipsit două piese de rezistență (Cu- 
perman și Moldoveanu). suplinite 
duminică cu incontestabil succes de

<: l ii ;
eătre Marica șl Dănilă. rjrimul, cel 
puțin, s-a sincronizat, perfect cu fe-u- 
pulescu și amîndoi au dus la bun sfîr- 
șit numeroase contraatacuri într-o 
exprimare fotbalistică cunoscută de 
multă vreme în mijlocul echipei Iul 
Mărdărescu („uh-doi"-uri derutante, 
demarări continui, acțiuni individua­
le pe traseul cel mai scurt spre 
poarta din față).

SOARTA ,,MIN IATACULUI1..,
prea dezvoltați nici ei), cu o greu­
tate totală cu puțin peste 200 kg, 
in luptă cu apărările Diviziei A. 
Cu masivele (în general) apărări din 
campionatul nostru.

Extinzînd-o la sfera fotbalului in­
ternațional, tema „minlatacului" pe­
trolist. a „miniatacului" în generai, 
pare un anacronism.

I> L O 112 $ T I
Astăzi, cînd nu numai Tottenham, 

Feyenoord, Celtic sau Bayern alini­
ază linii de înaintași atletice, masive, 
percutante și prin gabaritul lor, nu 
numai prin știința fotbalului pe care 
o posedă fiecare jucător, un atac 
compus numai din fotbaliști mărunți 
la trup (oricîtă tehnică ar avea ei !) 
are minime șanse să se impună.

...Și toate acestea derivă de la 

gurală, gazdele și-au luat „par­
tea Icului" : cinci victorii, au în­
scris 10 goluri, oaspeții doar 4. 
Echipele gazdă au șutat de 115 ori 
la poartă, din care de 49 de ori 
Pe spațiul porții, iar oaspeții doar 
de 65 de ori (26 pe poartă). Ra­
portul de cornerc a fost de 69—21. 
Deci, aproape totul în favoarea 
acelorași gazde, cu realizări a- 
proape duble față de oaspetele lor, 
dacă luăm în considerare ansam­
blul etapei. Pe o asemenea urzea­
lă se țese, de obicei, canavaua unei 
etape, cu prea puține variații.

Este interesant să arătăm, odată 
cu începutul returului, cum sc 
tranșează rivalitățile bilaterale 
într-un campionat, cum au fost 
împărțite punctele după consuma­
rea unui ioc dublu, tur-retur. Nici 
una din echipe nu a cucerit de 
ia rivala sa toate cele patru puncte 
puse în joc. TREI PUNCTE și au 
adjudecat : Farul, Universitatea 
Craiova, Steagul roșu, Dinamo

Așa se face că ocazia de gol a su- 
ris mai mult echipei oaspete. în ciu­
da dominării teritoriale a studenți­
lor clujeni. Și ne întrebăm dacă nu 
cumva această presiune clujeană a 
font acceptată aprioric, ca o capcană 
tactică pusă în fața unui partener 
flămînd de gol, dornic să-și reia 
șirul neîntrerupt al succeselor totale 
în fața suporterilor locali. Această 
îndrăzneală suporta riscul de rigoare 
și anularea lui n-ar fi fost posibilă, 
fără jocul sobru, exact, angajant al 
compartimentului defensiv. Ceea ce 
s-a și întîmplat, pentru că lanul 
și Stoicescu au constituit un tandem 
repontenționat miraculos, în fața 
căruia Koniilă II a „măturat* fără 
ezitare.

In Dealul Copoului bate un vînt 
care a adus dinspre București vești 
încinse în ceJe cinci cercuri olimpi­
ce șl cei vizați pentru Miinchen 
(lanul, Ștoiceseu, Simionaș, poate șt 
Marica) s-au pregătit în această iar­
nă, cum n-au făcut-o de cînd au 
încălțat pentru prima dată ghetele 
de fotbal în picioare.

Ion CUPEN

selecție, care uită importantul cri­
teriu biologic și operează de multe 
ori aproape exclusiv pe criterii teh­
nice („ia uite ce face eu mingea !“), 
de parcă fotbalul ar fi șah !

Revenind la cazul Petrolului, echi­
pă pe care apreciatul tehnician Ilie 
Oană și-a propus (cu deplin temei) 
s-o reclădească din temelii, nu pu­
tem să nu evocăm cîțiva înaintași de 
marcă ai acestui club — ca Zaharia, 
Badea, Dridea, Babone etc — ata­
canți de tip mult mai modern for­
mați cîndva de antrenorul ploieștean.

Mariuș POPESCU

PLOIEȘTI. Adamache blochează te­
merar balonul în picioarele atacan­

tului Moldovan •

Foto : S. BAKCSY

și Jiul. Și-au împărțit frățește 
cite DOUĂ PUNCTE: F. C. Ar­
geș, Sport Club Bacău, U.T.A» 
Rapid, Universitatea Cluj, Politeh­
nica Iași. AU PIERDUT CITE 
TREI PUNCTE : Petrolul, A.S.A. 
Tg. Mureș, Steaua, C.F.R. Cluj și 
Crișul, mulțumindu-se, deci, numai 
cu cite un punct.

Dar, returul n-a dat decît în 
primul clocot. Ne așteaptă încă 
14 etape de fierbere continuă și 
prima dintre acestea — etapa 
a XVII-a — programează (vineri 
și duminică) două întîlniri de 
mare atracție, ambele la Bucu­
rești: Steaua—U.T.A., (vineri în 
nocturnă) și Rapid—F.C. Argeș 
(duminică).

Ce frumos ar fi ca prin labirin­
tul de jocuri internaționale im­
portante, campionatul să urmeze 
un curs spectacr I os și bogat în con­
ținut, să fie un suport puternic pen­
tru eventuale realizări de pres­
tigiu !



MECIURI ,,TARI“. DIN PLECARE. DE ICI» DE COLO—

DAR AȘTEPTĂM SI FOTBAL DE CALITATE
Da, am intrat în atmosfera sezo­

nului competițional. Duminică 
a început returul Diviziei A. 

Azi, Cupa îșj dispută o nouă etapă 
— „optimile". Iar, de duminică, adi­
că peste patru zile. își vor relua 
întrecerea și formațiile de Divizia 
B.

Așadar, duminică, la start — eșalo­
nul secund al fotbalului românesc. 
Desigur, e un moment deosebit.

Din cîte știm, și din cîte am văzut, 
ceie mai multe dintre formațiile 
diviziei secunde s-au pregătit cu ar­
doare pentru viitoarea întrecere. An­
trenamentele s-au reluat încă din 
primele zile ale anului, s-a lucrat, 
cum s-ar spune, cot Ia cot cu Divizia 
A. Și nu-i deloc rău. Ba, dimpotrivă. 
Numai astfel vizibilul decalaj valoric 
dintre cele două competiții se va 
micșora.

Cîteva dintre divizionarele B, pe 
lîngă condițiile bune pe care le-au 
avut acasă, prin eforturile și stă­
ruințele proprii, dar și cu sprijinul 
larg al federației, au efectuat în 
perioada de iarnă turnee în străină­
tate. Sportul studențesc a fost în 
Liban, Progresul și Ceahlăul în 
Bulgaria, C.S.M. Reșița în Iugosla­
via. E normal să se aștepte din

partea lor evoluții superioare. Dar 
publicul și specialiștii, federația, aș­
teaptă cu totul altă comportare și 
de la echipe ca Dunărea Giurgiu, 
Poiana Cîmpina, Gaz metan Me­
diaș, Olimpia Oradea, Olimpia 
Satu Mare și chiar de la Por­
tul și Electroputere, pentru că 
unele dintre aceste formații au 
tradiții în fotbalul nostru. Toate ' 
divizionarele B trebuie să fie ani­
mate do această dorință, pe deplin 
justificată, de a practica un fotbal 
cît mai bun. Să sperăm că succe­
sele dobîndite de F.C. Galați, Me­
talul București, Politehnica Timi­
șoara sau Olimpia Satu Mare, în 
„Cupa României" vor stimula am­
bițiile.

Știm, în Divizia B se anunță o 
luptă dîrză. Cei doi lideri — Spor­
tul studențesc și C.S.M. Reșița — 
conduc cu un avans de cinci punc­
te, dar „urmăritoarele” (Ș.N.O., pro­
gresul București, Minerul Baia Ma­
re, C.F.R. Timișoara, Politehnica Ti­
mișoara) nu au abandonat lupta. 
Așa e și sportiv. Situația pare a fi 
mai încurcată Ia periferia clasamen­
telor, unde nu mai puțin de 16 
echipe (adică 500Zo) sînt amenințate

de pericolul retrogradării. Dar a- 
ceasta nu trebuie să-i împingă pe 
cei în cauză într-o luptă oarbă, 
pentru puncte cu orice preț. „Scopul 
nu va scuza mijloacele" de data a- 
ceasta. Nu, armele antifotbal n-au 
ce căuta nici pe terenurile unde se 
dispută partidele de Divizia B. Ar­
bitrii șj comisia de disciplină a 
F.R.F’ au suficiente posibilități de a 
curma eventualele ieșiri, abaterile 
de la regulament și de la spiritul 
fair-play-ului.

Acum, 32 de echipe de Divizia B 
sînt în febra ultimelor preparative. 
Să sperăm că gospodarii vor pune 
la punct bazele sportive, pentru ca 
acestea să găzduiască in bune con­
diții jocurile respective.

Duminică, în 15 orașe se dispută 
meciurile etapei a XVI-a.

Returul începe cu cîteva partide 
deosebit de atractive, cu implicații 
directe în zonele de la extremită­
țile clasamentului! Sportul studen­
țesc — Metalul Tirgoviște, C.S.M. 
Reșița — Politehnica Timișoara, 
C.F.R. Pașcani — Chimia Rm. Vil­
cea, C.F.R. Arad — Olimpia Oradea.

Înaintea primului fluier, să le 
urăm tuturor succes 1

• O dată cu reluarea campionatului. Poiana Cîmnina va 
sărbători 20 de ani de activitate neîntreruptă în Divizia B. De-a 
lungul anilor, de aici s-au ridicat multi jucători de valoare, 
printre care maeștrii sportului. Ion Neacșu și Ion Zaharia. 
foști internaționali.

« La Plopeni, mina bunului gospodar se vede. Terenul de 
ioc (ca de altfel și instalațiile anexă) se prezintă în condiții 
excelente. Echipele vor avea aici un teren care le va invita, 
desigur, la un joc de calitate.

• Am aflat că la Pașcani terenul de ioc a fost regazonat. iar, 
pe timp nefavorabil, echipa din localitate — C.F.R. — va bene­
ficia și de un teren de zgură pentru pregătiri.
• Minerul Anina este echipa care a pierdut în acest. cam­

pionat cei mai multi jucători — 6. Totuși, antrenorul Gh. Co- 
dreanu, fost jucător ai Politehnicii Timișoara, este convins că 
formația pe care o pregătește se va clasa la finele campiona­
tului în prima parte a clasamentului.
• Olimpia Oradea, Metalul Plopeni. Chimia Rm. Vilcea, sînt 
conduse de antrenori noi E vorba de Al. Molnar, Marin Ale­
xandru și, respectiv. G. Bărbulescu.

e După ce s-a înapoiat de la specializare, din Iugoslavia, 
Toina Jurcă n-a mai revenit la Politehnica Timișoara. După 
cum sîntem informați ambele părți n-au mai vrut să mai 
conlucreze și antrenorul Jurcă se află acum la formația de 
tineret-rezerve a U.T.A.-ei.
• Ceahlăul P. Neamț, Portul Constanța. C.F.R. Pac ani. Minerul 

Anina, Olimpia Oradea și altele au anunțat completarea lotu­
rilor cu foarte multi juniori. Deci, o nouă infuzie de tineret, 
pe care o dorim concretizată prin afirmarea unor noi talente.
• Pînă la ora startului în campionatul Diviziei B. cîteva 

echipe din eșalonul secund vor avea la activ unul sau do>ua 
meciuri oficiale susținute. E vorba de participarea acestora in 
„Cupa României", unde Politehnica Timișoara, Olimpia Satu 
Mare, Metalul București și F.C. Galați au reușit frumoasa 
performantă de a juca în „8“-imile de finală care au loc 
astăzi.
• Reamintim că toate meciurile vor începe la ora 11. si că 

orice modificare a datei și orei unei partide trebuie să se facă 
cu consimțămintui Federației de fotbal aprobare care e nece­
sar a fi cerută cu 10 zile înainte.

Federația română d.e fotbal 
a aprobat, în ultima perioadă, 
transferurile următorilor ju­
cători :EȘALONUL SECUND TREBUIE SĂ CONTRIBUIE LA RIDICAREA

Deca 
Morohai 
la F C.

NIVELULUI FOTBALULUI NOSTRU INTERVIU CU FLOREA TANASESCU 
SECRETAR GENERAL AL F.R.F

locul secund pe 
în ierarhia 

nos-

Prin 
care-1 deține 

valorică a soccerului 
tru, acest eșalon este des­
tinat să contribuie ]a ri­
dicarea nivelului fotbalu­
lui nostru, alimentînd, 
prin promovări, prima 
treaptă competițională 

performanță — Divizia 
in așa fel îneît să asigure 
dezvoltarea necontenită a 
mișcării fotbalistice.

După cum ne spunea 
tov Florea Tănăsescu. se­
cretar general al F.R.F., 
acest obiectiv s-a reliefat 
chiar din turul campiona­
tului, în cursul căruia s-au 
înregistrat multe jocuri de 
calitate, promovări <țe ju­
cători tineri în cadru] e- 
chipelor respective, promo­
vări în Divizia A și chiar 
in lotul reprezentativ de 
tineret.

— întrezăriți un salt ca­
litativ în retur?

— Elementele de pers­
pectivă existente — în nu­
măr mereu mai mare —

de 
A,

în rîndurile celor 32 de e- 
chipe de Divizia B anunță 
un proces de promovare 
continuu.

Renunțîndu-se la jucători 
vîrstnici plafonați și înlo- 
cuindu-i cu tineri care pro­
mit, este exclus să nu se 
facă simțit un salt valoric, 
îmbucurător este faptul că 
anul trecut, media de vîrs- 
tă a scăzut substanțial față 
de perioadele anterioare.

— Prin ce mijloace va 
căuta F. R. F. să contribuie 
la îmbunătățirea activității 
Ia nivelul diviziei secunde ?

— O dată cu începerea 
meciurilor din retur, vom 
lua unele măsuri care ur­
măresc să sprijine desfășu­
rarea activității în Divizia 
B. Aș aminti, printre al­
tele i asigurarea conducerii 
jocurilor 
cei mai 
terea de 
ciuri ț 
drastice ______ ______
împotriva manifestărilor de 
huliganism, ca și a slabei

de către arbitrii 
competent! ț trimi- 
observatori la me- 
luarea celor mai 

măsuri disciplinare

organizări a jocurilor t a- 
nalizarea periodică a acti­
vității secțiilor și verifica­
rea cairacității profesionale 
a antrenorilor, înlocuirea 
celor necorespunzători ; in­
struirea permanentă a teh­
nicienilor prin convocări 
trimestriale obligatorii, în 
scopul împrospătării cunoș­
tințelor ; trimiterea peste 
graniță. în documentare, a 
celor mai merituoși ; asigu­
rarea unui calendar inter­
național ț înființarea unor 
noi centre de copii și ju­
niori și consolidarea celor 
existente ț sprijinirea și 
dezvoltarea bazei materia­
le și îmbunătățirea condi­
țiilor de pregătire a jucă­
torilor ; urmărirea împros­
pătării loturilor cu elemen­
te de la juniori ; observa­
rea mai atentă a promovă­
rilor în Divizia A, îneît să 
nu mai existe cazuri de ju­
cători care în decurs de 
2—3 luni să nu mai dea 
randament.

...Iată o scamă de măsuri

ale federației care dove­
desc sporita preocupare a 
forului de specialitate în 
vederea îmbunătățirii cali­
tative a activității Diviziei 
B. finind seama de condi­
țiile și posibilitățile exis­
tente, de componența lotu­
rilor, se impune ca proce­
sul de instruire să fie mult 
îmbunătățit, iar numărul, 
durata și intensitatea antre­
namentelor să se apropie 
de nivelul de pregătire al 
echipelor de Divizia A.

• Costea (Rapid), 
(Victoria Roman) și 
(Metalul Tr. Severin) 
Galați ;

• Ciocan 
și Hacman 
la Ceahăul

• Tănase 
Manea (Unirea 
Cicu (Recolta Negru Vodă) 
Bechir (Petrolul Constanta) 
Portul Constanța ;

• Vică (Petrolul Videle) 
Șerban (T.O.R. București) 
Metalul București ;

• Badea (Rapid București) 
și Florea (Crișul Oradea) la 
Sportul studențesc București ;
• I. Vintilă (Petrolul Tîrgo- 

viște) la Metalul Tirgoviște ;
• Biliboacă (Politehnica Tași) 

la Politehnica Galați ;
• Brukenthal (Chimia Su­

ceava) la C.F.R. Pașcani ;
• Marinescu (C.F.R. Cluj) 

Ia Metalul Plopeni ;

(Victoria 
(Celuloza 

P. Neamț
(I.T.

Roman) 
Neaml)

Constanța), 
Chirnogeni), 

și 
la

șl 
la

• Barna (Gloria Bistrița) la 
Chimia Rm. Vilcea :
• Creț (Rapid Jibou). Gor- 

nea (U.T.A.). Talpai (Jiul 
Petroșani) și Dragoș (Fores- 
ta Suseni) la Minerul Baia 
Mare ;
• Meruță (Gloria Arad) și 

Bunica (C.F.R. Timișoara) la 
Politehnica Timișoara ;

• Sturza (Politehnica Bra­
șov) la Minerul Anina ;
• Peronescu și E. Georges­

cu (ambii de la Jiul Petro­
șani) la Metalurgistul Cugir ;

• Jivan (Vagonul Arad) la 
C.F.R. Arad ;
• Cîrciumaru (F.C. Caracal) 

la Electroputere Craiova;
• Muntean (Independența 

Sibiu) la C.S.M. Sibiu :
• Libra (Dinamo București) 

și Ziman (Rapid Satu Mare) 
la Olimpia Satu Mare ;

• Căpățînă (Progresul Ti­
mișoara), Moraru (Școala 
sportivă Viitorul Timișoara). 
Binea (Laminorul Nădrag) și 
M. Ionescu (Dacia Pitești) la 
Vulturii textila Lugoj.

PROGRAMUL Șl ARBITRII ETAPEI A XVI-a

SERIA I

• Sportul studențesc 
Metalul Tirgoviște (1—3 
„masa verde" 3—0) : 
Drăghici (Constanța) ;

• Portul Constanța 
Știința Bacău (2—3) : 
Stîncan (București) ;

/ la 
z.

R.

• S N. Ollenița — Meta­
lul Plopeni (3—2) : 
pescu (București) ;

M. Po-

• F.C. Galați — 
București (2—1) ; N. 
(Bîrlad) ;

Metalul
Rcinea

• Ceahlăul P. Neamț — 
Politehnica Galați (0—4) : 
Em. Păunescu (Vaslui) ;

• C.F.R. Pașcani — Chi­
mia Rm. Vilcea (0—0) ; I. 
Toma (Bacău) ;

• Dunărea Giurgiu 
Progresul Brăila (0—2) : 
Stănescu (București) ;

s.

• Progresul București 
Poiana Cîmpina (1—2) : 
Mataizer (Craiova).

SERIA a Il a

S.

• C.S.M. Reșița — Poli­
tehnica Timișoara (1—1) : N. 
Petriceanu (București) ;

• Electroputere Craiova
— C.S.M. Sibiu (0—1) : R. 
Buzdun (București) ;

• Metalurgistul Cugir — 
Gaz metan Mediaș (0—3) : 
I. Ritter (Timișoara) ;

• Minerul Anina — Vul­
turii textila Lugoj (0—2) : I. 
Oprita (Arad) ;

• Minerul Baia Mare — 
Chimia Făgăraș (1-—1) : I. 
Cimpeanu (Cluj) ;

• Gloria Bistrița — Cor- 
vinul Hunedoara (0—2) : I. 
Soos (Tg. Mureș) ;

Pagină realizată de Constantin ALEXE, Pompiliu VINTILĂ 

și Gheorghe NERTEĂ

%________________

I SERIA I

• C.F.R. Arad — Olimpia
Oradea (4—4) : I. Haidu 
(Caransebeș) ;

• C.F.R. Timișoara — O- 
limpia Satu Mare (1—1) : 
G. Cojocaru (Tr. Severin).

(în paranteză sînt tre­
cute rezultatele din tur)
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DE AICI SE REIA ÎNTRECEREA
1. SPORTUL STUDENȚESC București 15 9 6 0 28—16 24
2. ȘANTIERUL NAVAL Oltenița 15 8 3 4 21—19 19
3. PROGRESUL București 15 7 4 4 30—13 18
4. POLITEHNICA Galați 15 6 6 3 21—11 18
5. METALUL Tirgoviște 15 7 4 4 18—15 18
6. FOTBAL CLUB Galați 15 7 2 6 22—20 16
7. ȘTIINȚA Bacău 15 5 6 4 14—1.5 16
8. CEHLAUL Piatra Neamț 15 6 3 6 20—26 15
9. METALUL Plopeni 15 6 2 7 18—20 14

10. METALUL București 15 4 5 0 16—15 13
11. PROGRESUL Brăila 15 5 3 7 13—1.3 13
12. DUNĂREA Giurgiu 15 5 3 7 14—22 13
13. POIANA Cîmpina 15 5 2 8 15—23 12
14. CHIMIA Rîmnieu Vilcea 15 4 3 8 12—25 11
15. C.F.R. Pașcani 15 4 2 9 15—19 10
1G. PORTUL Constanța 15 2 6 7 16—21 10

1. C.S.M. Reșița 15 10 3 2 24— 7 23
2. MINERUL Baia Mare 15 7 4 4 26—13 18
3. C.F.R. Timișoara 15 7 4 4 18—11 18
4. POLITEHNICA Timișoara 15 € 4 5 23—16 16
5. C.S.M. Sibiu 15 7 2 6 13—17 16
6. VULTURII TEXTILA Lugoj 15 6 4 5 14—22 16
7. CORVINUL Hunedoara 15 7 1 7 19—15 15
8. METALURGISTUL Cugir 15 7 1 7 13—15 15
9. CHIMIA Făgăraș 15 6 2 7 21—21 14

10. GLORIA Bistrița 15 6 2 7 18—19 14
11. C.F.R. Arad 15 5 4 6 17—20 14
12. MINERUL Anina 15 6 2 7 18—24 14
13. GAZ METAN Mediaș 15 5 3 7 10—15 13
14. OLIMPIA Oradea 15 5 2 8 17—20 12
15. OLIMPIA Satu Mare 15 4 3 8 8—17 11
16. ELECTROPUTERE Craiova 15 4 3 8 12—22 11
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UN PRIM BILANȚ DUPĂ JOCURILE - TUR DIN, „SFERTURILE» CUPELOR EUROPENE

CONSTATĂRI, SOLUȚII
Șl PERSPECTIVE DUPĂ PARTIDELE

DE LA ARAD Șl BUCUREȘTI

Nu se poate tăgădui că în ul­
timul timp fotbalul nostru a cu­
noscut satisfacția unei afirmări pe 
plan internațional și că un pri­
lej de ascensiune i l-au oferit cu­
pele europene, Ia care participăm 
de ani de zile cu regularitate. 
După ce cu doi ani în urmă Sport 
Club Bacău a spart plafonul obiș­
nuit de comportare a reprezentan­
telor noastre și s-a calificat pînă 
în sferturile de finală ale fostei 
Cupe a orașelor-tîrguri, iată că 
acum douij echipe de club de la 
noi, Steaua și U.T.A., au reușit 
să reediteze isprava băcăuanilor.

Rezultatele obținute însă în 
prima manșă, pe terenuri proprii 
și în compania unor adversari de 
autentică clasă internațională, nu 
dau dreptul la iluzii în privința 
jocurilor-retur... Practic, U.T.A., 
nu poate reface terenul pierdut 
la Arad, iar Steaua, Cu draw-ul 
realizat pe „23 August", are șanse 
minime.

Primele lor evoluții în fața Iul 
Tottenham și Bayern, au prilejuit 
cîteva constatări și au ridicat u- 
nele semne de întrebare, la care 
vom încerca să răspundem pnn- 
tr-un dialog purtat de redactorii 
noștri Petre Gațu și Ghcorghe 
Nicolaescu, prezenți ia cele două 
întîlnirl.

P. G. : Foarte mulți dintre cei 
care au urmărit jocurile sînt de 
părere că față de cum au decurs 
ostilitățile, echipele noastre ar fi 
putut reuși rezultate mai bune : 
U.T.A., de pildă, un egal, iar Stea­
ua o victorie la limită, ceea ce 
ar fi însemnat, față de valoarea 
partenerilor, un prim bilanț re­
marcabil.

G. N.: Intr-adevăr, arădenii au 
avut această perspectivă, deoare­
ce cu un singur minut înainte de 
eroarea apărării arădane, care a 
facilitat englezilor deschiderea 
scorului, numai bara s-a opus ca 
mingea șutată de Broșovschi să 
scuture plasa porții lui Jennings. 
De asemenea, în prima parte a 
reprizei secunde, la un „forcing"

al U.T.A.-el, aceasta și-a creat 
cîteva situații favorabile, dar un 
„cap" al lui Domide a trimis min­
gea alături, iar un șut al lui Bi- 
rău a zguduit bara transversală. 
Au fost momente, așa-zis psiho­
logice, destul de dese în fotbal, 
care poate ar fi dat un alt curs 
jocului și un alt rezultat, chiar 
un draw.

P. G. : Asemenea situații au e- 
xistat și în meciul de la București, 
mai aies în prima repriză cînd 
Steaua a mai avut „combustibil". 
La 1—0, militarii — prin Pantea 
și Tătaru — au avut două ocazii 
favorabile, dar șuturile lor au 
mers de puțin pe lîngă poartă. 
Și fără acestea, avantajul de un 
gol — menținut pînă în min. 69
— și l-ar fi păstrat, poate, bucu- 
reștenii dacă apărarea lor n-ar fi 
fost atît de nepregătită la modul
— admirabil, de altfel — în care 
a fost executată lovitura liberă 
din min. 70, care a dus la egalare. 
Subliniind acestea nu omit, însă, 
faptul că jocul a oferit și oaspe­
ților asemenea ocazii. Tottenham 
a fructificat una, în schimb Ba­
yern le-a ratat.

G. N. : A existat, deci, posibi­
litatea unui bilanț mai bun, dar 
ar fi oglindit el just raportul de 
valoare și pregătire dintre cele 
patru formații ? Eu cred că nu. 
E drept că în fotbal nu întotdea­
una balanța înclină de partea ce­
lui mai bun, că se mai întîmplă 
și „minuni". Dar dacă vrem să 
privim lucrurile realist, singura 
modalitate de a trage învățămin­
te prețioase pentru echipele noas­
tre de club, trebuie să recunoaș­
tem că la ora actuală Tottenham 
și Bayern sînt în mod evident mai 
bune, prin pregătire, concepție 
tactică de joe și mai ales Ia ca­
pitolul rodaj și experiență compe- 
tițională.

I*. G. : Să reținem, așadar, un 
decalaj „din plecare", determinant, 
chiar dacă rezultatele îl exprimă 
doar parțial. Și să nu omitem, 
mai ales, că dincolo de particula-

tul că echipele noastre nu s-au 
prezentat ca pregătire la nivelul 
dorit și pretins după circa două 
luni de antrenament și jocuri de 
verificare, confirmînd aprecierea 
colegiului central al antrenorilor, 
potrivit căreia PERIOADA PRE­
GĂTITOARE N-A FOST FOLO­
SITA IN MOD JUDICIOS. U.T.A. 
a dovedit o pregătire fizică ceva 
mai bună decît Steaua, în schimb 
jocul său n-a avut organizare

RUPERE. Așa cum au dovedit, de 
altfel, că este posibilă, echipe ca 
Gornik Zabrze, Legia Varșovia, 
S.C. Carl Zeiss Jena, Vorwaerts 
Berlin, St. roșie Belgrad, Dinamo 
Zagreb, Levski Spartak Sofia care 
au atins faze avansate în cupele 
europene, calificîndu-se chiar în 
semifinale și finale (St. roșie, 
Gornik, Legia, Ferencvaros). Iar 
acum Dinamo Moscova, deși în 
U.R.S.S. sezonul competițional

pot găsi unele soluții pentru 
menținerea terenurilor în sta­
re de joc în februarie, chiar dacă, 
vremea se arată potrivnică. Spe—. 
cialiștii în materie afirmă că pre­
țul unei prelate protectoare este 
pe jumătate din cel al regazonă- 
rii !

P. G.: Și ăr mai fi o variantă, 
care este condiționată însă de 
modul cum echipele noastre vor 
înțelege s-o folosească : turnee

și claritate, nici măcar parțial, 
cum a arătat formația militară.

P. G. : Lesne de înțeles, de alt­
fel, pentru că Steaua a început 
prea devreme jocurile, în cadrul 
unui turneu pe care nici nu l-a 
pregătit suficient, iar U.T.A. n-a 
avut posibilitatea să-și rodeze 
mai mult echipa în jocuri, pe 
lîngă faptul că ambele au efecti­
ve neomogene valoric, adică jucă­
torii prezintă diferențe de valoa­
re și chiar de vîrstă.

Peste toate acestea însă se 
pune problema unor date de dis­
putare în cupele europene, cum 
au fost acestea din „sferturi", 
care nu convin echipelor din es­
tul Europei, unde campionatele 
sînt întrerupte în timpul iernii, 
și le avantajează pe cele din Oc­
cident, cu activitate compctițională 
aproape neîntreruptă. Desigur este 
un element determinat, dar nu 
singurul. Cred că, în compensa­
ție, poate interveni O PREGĂTI­
RE ATENTA ȘI BINE CHIBZUI­
TA IN PERIOADA DE INTRE-

este întrerupt timp de aproape 4 
luni, a reușit la Belgrad o per­
formanță remarcabilă 1

Totuși, trebuie să se țină sea­
ma de handicapul important pe 
care-1 prezintă programările în 
plin „sezon mort". Cum îl putem 
depăși, mai ales că aceste date 
sînt cunoscute cu un an și chiar 
doi înainte ?

G. N. : Soluții sînt mai multe. 
De pildă, neparticiparea la cupe, 
ceea ce este inacceptabil, cu atît 
mai mult cu cît fotbalul nostru 
și-a cîștigat o poziție în competi­
țiile internaționale. O a doua : 
schimbarea datelor, dar nu vor 
accepta U.E.F.A. și federațiile din 
țările occidentale, din motive de 
calendar. în fine, poate că ar 
trebui ca forul nostru de specia­
litate să reflecteze asupra posi­
bilităților de devansare a retu­
rului cu circa o lună mai devre­
me pentru a da posibilitate e- 
chipelor participante la cupele eu­
ropene „să aibă în piciore" mă­
car cîteva etape de campionat. Se

hibernale cu echipe de valoare 
certă, bine pregătite și la datele 
cele mai nimerite, așa cum a pro­
cedat Dinamo Moscova de pildă. 
Cred însă, că cea mai bună solu­
ție este aceea A DEVANSĂRII 
RETURULUI campionatului nos­
tru. Dar, aceasta este o chestiune 
de viitor. Acum ne interesează, 
totuși ce va fi sau poate fi la 
21 și 22 martie, cînd U.T.A. și 
Steaua vor disputa returul parti­
delor cu Tottenham și Bayern.

G. N. : Mai bine zis, ne inte­
resează cum vor pregăti echipele 
noastre aceste jocuri, în două sâp- 
tămîni. Să sperăm că meciurile 
de campionat, disputate pînă a- 
tunci, le vor ajuta să-și ameliore­
ze capacitatea fizică și eficiența 
în joc, să atingă un nivel cît mai 
aproape de randamentul de care 
sînt realmente capabile. Mai ales 
că, acum, își cunosc adversarii și 
intuiesc replica pe care o von 
suporta Ia Londra și Munchen.

P. G. : Să sperăm și să aștep­
tăm...

ECHIPELE OASPE AU DOMINAT PARTIDELE. TUR!

SfEAUA — BAYERN 
MUNCHEN 1—1 (1—0)

AU MARCAT : Tătaru (min. 
17) șl Gerd Miiiler (min. 70)

STADIONUL „23 AUGUST", 
teren bun, timp însorit, cald, 
spectatori circa 40.000.

STEAUA : Haidu-Sătmărea- 
nu. Smarandache, Hălmăgea- 
nu, Cristache-Naom, Vigu- 
Pantea, Tătaru, Iordănescu 
(mtn. 39 : Aelenei), Năstase.

BAYERN : Maler-Hansen,
Schwartzenbeck, Beckenbauer, 
Breitner-Roth. Zobel, Honess- 
Schneider (min. 55 : Kraut- 
hausen). ' Miiiler, Suhnholz,

ARBITRU : L. Boogacrts 
(Olanda).

ritățile individuale și de ansam­
blu specifice oaspeților noștri, a- 
ceștia își au asigurat UN FOND 
DE JOC pe baza căruia își pun 
în valoare calitățile, spre deose­
bire de jucătorii noștri, de altfel 
îndemînatici, inventivi și talen- 
tați, ale căror calități rămîn ne- 
fructificate îndeajuns într-un joc 
de ansamblu bine gîndit sub ra­
port tactic și potențat de resur­
sele fizice absolut necesare. De 
aceea, echipele oaspe s-au impus 
atît de autoritar, și nu numai în 
aceste recente meciuri; Tottenham 
„macină" forțele adversarului a- 
lergînd neobosit timp de 90 do 
minute, ca și Bayern, de altfel, 
dar aceasta și jucînd parcă mai 
mult.

G. N. : Este de adăugat și fap­

Se anunță un retur fierbinte la 
22 martie în sferturile de finală 
ale celor trei cupe europene. îl 
•prevăld rezultatele primei man­
șe. Echipele gazdă au fost puse 
în mare dificultate. De altfel, 
cinci din ele au și fost învinse 
pe teren propriu, iar alte trei ne­
voite să se mulțumească și cu 
un rezultat de egalitate. Dar chiar 
cele care au terminat învingă­
toare, au înregistrat scoruri mi­
nime. la o diferență de un sin­
gur gol, ceea ce nu-i de natură 
să le liniștească în privința retu­
rului. Una singură și-a asigurat 
după primul meci calificarea in 
semifinale: A. C. Milan, în Cupa 
U.E.F.A. Milanezii — cîștigători cu 
2—0 în primul meci — au termi­
nat la egalitate a doua partidă 
cu formația belgiană S.K. Lierse.
• Performerele etapei pot. fi 

considerate. în ordine. Zeleznicear 
Sarajevo, Dinamo Moscova, Di­
namo Berlin, Celtic Glasgow și 
Tottenham Londra, primele trei 
datorită faptului că se află îna­
intea sezonului competițional in­
tern (Dinamo Moscova) sau abia 
la începutul lui (celelalte două). 
Diferența de un gol sau două cu 
care au cîștigat în deplasare le 
asigură! cele mai multe șanse în 
retur, cînd — în afara avantaju­
lui pe care li—1 conferă terenul 
propriu — mai pot beneficia și 
de prevederea regulamentară po­
trivit căreia Ia egalitate de goluri 
înscrise în cele două jocuri, punc­
tele marcate în deplasare contea­
ză dublu.
• La fel de valoroase sînt și 

draw-urile reușite, în deplasare, de 
Wolverhampton Wanderers. Glas­
gow Rangers și Bayern Miknchen, 
ceea ce iarăși constituie un a- 
vantaj la retur. Ele întregesc ca­
racteristica acestei prime etape a

sferturilor, aceea că a fost domi­
nată de echipele oaspe.
• In același timp însă- se poa­

te vorbi și de o dominantă bri­
tanică pentru că toate cinci re­
prezentantele „soccerului“ (Ar­
senal Londra. învinsă doar cu 
2—1 de Ajax, Tottenham și Celtic 
învingătoare cu 2—0 și respectiv 
2—1. Wolverhampton și Rangers, 
egale cu Juventus și Torino) au 
șanse să se califice în semifi­
nale Interesant de subliniat, ca 
o exemplificare a forței fotbalu­
lui britanic, faptul că a 7-a cla­
sată în Anglia (Wolverhampton) 
a terminat nedecis cu liderul 
campionatului italian, a 6-a pla­
sa tăi și campioana en titre (Ar­
senal) a cedat la limita campioa­
nei Olandei, deținătoarea Cupei 
campionilor, iar a 5-a (Tottenham)

a luat o serioasă opțiune la A- 
rad. Și toate în deplasare! Iar 
cine a văzut pe Tottenham sau 
pe Celtic nu mai are motiv de ne­
dumerire sau surprindere. Echi­
pele de pe insulă funcționează ca 
niște mașini care macină forțele 
adversarilor.

• Scorurile strînse în general, 
dovedesc — cu mici excepții — 
echilibrul de forțe care a existat 
pe teren. întâlnirile s-au desfă­
șurat într-o notă de accentuată 
încleștare, fără să se înregistreze 
însă incidente din cele care anul 
trecut au umbrit unele dispute, 
încâlcind normele sportivității. El© 
promit aceleași partide înverșu­
nate și în retur, cînd însă, s-ar 
putea ca echipele gazdă — oaspa 
în prima manșă — să-și pună de 
data aceasta pecetea, (p.g.)

(tur) XVII. CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

2—1 (1—1) Ajax Amsterdam—Arsenal Londra
1—2 (0—1) Ujpest Budapesta—Celtic Glasgow
1—0 (0—0) Feyenoord Rotterdam—Benfica
1—0 (0—0) Inter Milano—Standard Li&ge

XII. CUPA CUPELOR

1—1 (1—0) Steaua București—Bayern Munchen
1—2 (0—1) St. roșie Belgrad—Dinamo Moscova
1—1 (0—1) A. s. Torino—Glasgow Rangers
0—2 (0—1) Atvidaberg Stockholm—Dinamo Berlin

XIV. CUPA U.E.F.A»

1-1 (0-1)
1-2 (1—1)
0—2 (0—2)
2-0 (2-0)

Juventus Torino—Wolverhampton 
Ferencvaros—Zeleznicear Sarajevo 
U. T. Arad—Tottenham Londra
A. C. MILAN — s. K. Uerse

(RETUB)

22.ni
22,rn
22MI
22.m

22.nr
22.HI
22.HI
22.HI

22.nr
22.ni
2i .m 

<-i (i-n
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TREI OLANDEZI DESPRE SOCCERUL DIN ȚARA LOR
Tn ciuda unui Feyenoord sau a u- 

nui Ajax. socotite printre cele mai 
bune team-uri din lume, în ciuda 
creșterii vertiginoase a potențialului 
său, a excelentei organizări de care 
dau dovadă cluburile și a faptului 
eâ C ’ ..........
mai mare densitate 
kilometrul patrat, 
nu s-a remarcat pînă acum la nivel 
de reprezentativă națioanlâ. In 1970 
echipa „Tării lalelelor" a fost pe lo­
cul 16—17 în ierahia europeană a re­
vistei noastre, iar în 1971 s-a clasat 
abia pe locul 19—20 I Echipa Olandei 
n-a fost prezentă la faza finală a 
nici unuia din campionatele mondiale 
de după război, iar în „Campionatul 
Europei" nu s-a numărat printre 
fruntașe.

Iată însă că, de curînd, la Atena, 
reprezentativa Olandei dă marea lo­
vitură și zdrobește formația Greciei 
cu 5—0, performanță a cărei valoare 
a crescut și mai mult în urma re­
centei înfrîngeri a Italici, vicecam- 
pioana lumii, pe același stadion — 
Karaiskakis.

— VA FI, ACEST REZULTAT, ÎN­
CEPUTUL AFIRM ĂRII Șl A REPRE­
ZENTATIVEI OLANDEI IN FOTBA­
LUL INTERNATIONAL 7

Cu această întrebare ne-am adre­
sat. înaintea meciului Steaua—Bayern, 
celor trei cavaleri ai fluierului ve- 
niți din Olanda să conducă acest 
joc : L. Boogaerts, 
Corver. Răspunsul 
din trei părți :

L. BOOGAERTS 
că a fost un meci

CH. CORVER : . ..
îl contrazic pe colegul meu. Cred că 
secretul victoriei de la Atena este, 
pe de o parte, consecința „exploziei" 
fotbalului olandez, iar pe de alta, 
rezultatul faptului că cele două mari 
cluburi din țara noastră, Ajax și 
Feyenoord și-au dat mîna în dorința 
de a face totul pentru ca reprezenta­
tiva noastră să ocupe în arena in-

Olanda este socotită țara cu cea 
mare densitate de fotbaliști pe 

fotbalul olandez

ternațională locul său real, meritat, 
in raport cu valoarea fotbalului au­
tohton. Pînă aici, 
erau totul, 
mai mult interes 
cluburile lor“.

J. BECK : „Anul 
totul ca Olanda să 
încolo un „11“ cu

___, la noi, cluburile 
chiar jucătorii acordînd 

partidelor dintre

făcut 
acum

J. Beck 
a venit,

și Cil. 
firește.

consider: a,Nu
mare !u...
..„Dimpotrivă. Eu

acesta s-a 
prezinte de 

adevărat repre­
zentativ. De la antrenorul Fadrhonc 
și pînă la ultimul jucător, de la con­
ducătorii fotbalului nostru și pînă 
la ultimul spectator, ultimul iubitor 
al fotbalului, s-a făcut totul pentru 
o cît mai bună reprezentare".

CH. CORVER : „Fadrhonc s-a do­
vedit un bun psiholog : a știut să 
învingă asperitățile ce existau și e- 
xistă intre Ajax și Feyenoord, în sen­
sul ca, atunci cînd jucătorii îmbracă 
tricoul naționalei, să uite că fac par­
te din aceste mari echipe rivale. 
N-a fost ușor să-i faci pe Cruyff al 
lui Ajax și pe van 1-lanegein, al Iul 
Feyenoord, fotbaliștii porl-drapel al 
celor două cluburi, să conlucreze n- 
tît de bine la Atena".

— CUM SE MANIFESTA RIVALI­
TATEA AJAK—FEYENOORD?

J. BECK : „Amsterdam și Rotter­
dam sînt cele mai mari orașe ale 
Olandei. Rivalitatea dintre ele exis­
tă pe mai multe planuri, nu numai 
sportiv, sau pur fotbalistic. Din 
punct de vedere al fotbalului, pot 
spune că rivalitatea a contribuit In 
cea mai mare măsură '.a Întărirea 
cestor două cluburi, pînă cînd au a- 
juns la valoarea de acum. Știu 
vă face plăcere dacă vă spun, dar 
asta e realitatea, in clipa de față 
Ajax e cea mai bună”.

— APROPO DE AJAX AMSTER­
DAM, CE PĂRERE Ș-A CONTURAT 
IN OLANDA DESPRE ȘTEFAN CO­
VACI, COMPATRIOTUL NOSTRU, 
ANTRENORUL ECHIPEI ?

L. BOOGAERTS : „Ștefan 
este un om foarte Inteligent, 
să învingă atit adversitățile 
le-a întîmpinat la sosirea sa, cit șl

a-

câ

Covaci
A știut 

pe care

Cornet 
t. extern

a, oarecare undă de neîncredere în 
capacitatea sa, pentru că era puțin 
cunoscut pe plan internațional ca 
antrenor. Foarte repede a devenit 
insă deosebit de popular, o figură re­
marcabilă a fotbalului din Olanda. 
A avut un mare curaj că a acceptat 
să vină la cîrma unei echipe pc care 
alt antrenor, mă refer de data asta 
la compatriotul meu Rjinus Michels, 
o adusese în fruntea ierarhiei clubu­
rilor europene, lată că, acum. Covaci 
este șl el In drum spre vlrtu] 
midei".

— CUM CARACTERIZAT! 
BALUL OLANDEZ DE AZI ?

J. BECK : „Un fotbal toarte 
ligent".

L. BOOGAERTS : „Este o ___
tură între fotbalul englez și cel din 
Europa Centrală. A preluat, adică, 
forța fizică a insularilor și predilec­
ția pentru tehnică de la echipele din 
Europa Centrală".

CH. CORVER : „Pentru că a luat 
ce e mai bun din ambele părți, cred 
că Ajax se va califica în dauna cam­
pioanei Angliei, Arsenal, în actuala 
ediției a „Cupei campionilor euro­
peni".

Clipa fluierului de începere a me­
ciului Steaua—Bayern se apropia,
astfel că a trebuit, cu părere de rău, 
să punem punct discuției, mulțumin- 
du-le celor trei arbitri pentru inte­
resantele lor declarații și urîndu-le 
succes în conducerea partidei 
urma peste cîteva minute.

ptra-

lnte-

mîx-

ce

Mircea TUDORAN
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AȘTEPTARE DE UN... SECOL1
Să nu spuneți că nu ați auzit de Stoke City. Dacă v-am pomeni doar două nume 

și veți recunoaște că, sigur, ați dat vreodată de acest nume : în acest club și-a terminai 
cariera propriu-zisă. de performanță, Stanley Mathews și tot aici joacă in prezent o altă 
celebritate a englezilor, portarul Gordon Banks, socotit succesorul lui Lașin în fruntea 
celor mai buni apărători de buturi din lume.

Cu Stoke City s-a petrecut un eveniment cu totul deosebit care merită cit de cît 
o atenție și o rapidă comentare a faptelor aici, în rubrica dedicată evenimentelor sem­
nificative din arena internațională a fotbalului. Iată, Stoke City a cîștigat „Cupa ligii*, 
«ceasta fiind competiția care — în paralel cu „Cupa Angliei" — oferă NUMAI FORMA­
ȚIILOR DE PRIMA LIGA posibilitatea unei consolări, și nu numai atît, printr-o între­
cere desfășurată după absolut aceleași legi ca și principala cupă. Competiția a căpătat 
o mare importanță, învingătoarea fiind socotită un fel de campioană secundă și onoru­
rile care i se acordă sînt doar cu puțin mai mici decât acelea destinate campioanei șl 
câștigătoarei „Cupei Angliei". Cred că dovada cea mai indiscutabilă este interesul spec­
tatorilor. La absolut toate meciurile ei s-a jucat cu casa închisă, iar Wembleyuj a fost 
Și el plin pînă la refuz la finala, Stoke City — Chelsea.

Acum vine și neobișnuitul. Gordon Banks și coechipierii au obținut PRIMUL tro­
feu de vază al clubului lor în 106 ani de cînd există. Comentatorii remarcă și împreju­
rarea puțin întîlnită câ victoria lui Stoke City a reprezentat. în principal, meritul a doi 
jucători din vechea generație, aflați spre apusul carierei : Gordon Banks (bănuiați, nu-1 
așa ?), în vîrstă de 34 de ani, care a apărat excepțional; treeîndu-șî echipa peste cîteva 
momente care puteau echivala cu un dezastru ; și George Eastham — 35 de ani — auto­
rul golului victoriei „Asemenea unui boxer dominat, încolțit in corzi, lovit puternic o 
dată, dar suficient de lucid pentru a reuși două contre, decisivul și k.o.-ul, Stoke City — 
sub impulsul celor doi dușmani ai bătrîneții și blazării, a adus în vitrina clubului un 
trofeu care a pretins o răbdare de un secol..." notează un ziar londonez în comentariul 
finalei.

Pentru Gordon Banks, satisfăcut de eariera sa in echipa Angliei, „victoria secolu­
lui" completează în mod necesar palmaresul său. Era cu adevărat trist ca un mare in­
ternațional să aibă totalmente goală rubrica succeselor în competițiile interne, cu toate 
că numărul partidelor din acest domeniu disputate de el se apropie de o mie și mult.e 
au reprezentat superlative. Vedem deci că* victoria din „Cupa ligii" a întruchipat justiția 
și pentru Stoke City, dar și pentru cel mai renumit jucător al său.

Eftimîe IONESCU

AVANPREMIERĂ A TURNEULUI U.E.F.A 
LA AȘHABADA devenit o tradiție orga­

nizarea anuală a unui turneu 
internațional la Așhabad, ca­
pitala Turcmeniei, La această 
Întrecere — căreia organizato­
rii sovietici îi acordă un ca­
racter de pregătire și verifi­
care a reprezentativelor de 
juniori în vederea Turneului

U.E.F.A — participă de fie­
care dată, formații puternic© 
care asigură și o reușită din 
punct de vedere al spectaco-

lului. Anul acesta s-au reunit 
la Așhabad opt echipe, șase 
naționale (Iugoslavia, R. D. 
Germană. R.F. a Germaniei, 
Ungaria, U.R.S.S. A și B) și 
două selecționate republicane 
(Ucraina și Turcmenia). Ele 
au fost împărțite hi două 
grupe, inregistrîndu-se urmă­
toarele clasamente :

Doi dintre jucătorii evidenfiați la Așhabad : Kroboch 
(R.F.G.) — stingă — si Fedorov (U.R.S.S. A). Fază din 

partida U.R.S.S. A — R.F.G. 2—1
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Cei trei emisari ai fotbalului
August" : arbitrii Ch. Corver,
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GAZONULUI
Una din »,stelele" de prim 

rang ale fotbalului francez, 
Carnus, și-a justificat pe te- 

faima și prețuirea de 
se bucură. mai

olandez pe stadionul ,.23
L. Boogaerts și J. Beck.
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GEORGES CARNUS
(0 L I M P I 0 U E

VIITOR IMSPfTt Al BliCUlifȘIIIIlUI
ani titular a! națio- 
„cocoșului galic“, el

rhulți
nalei „wtuijuiui gauv , n 
este și astăzi unul din oa­
menii de bază ai lui Geor-

Boulogne, pentru cam-

• • • • •
TURIȘTII"

care va începe 
8 aprilie cu meciul test 
la București, un amical 
revanșă pe care federa- 
franceză ne-o datorează 
mulți ani.

Născut la 13 august 1942 
la Gignac, Georges Car­
nus a demonstrat de tinâr 
calități 
portar. Consacrarea și glo­
ria le-a cunoscut la Saint x 
Etienne, unde evoluțiile tot 
mai bune i-au adus pe lin­
gă numeroasele selecționări 
în echipa națională și satis­
facțiile pe care le procură 
distingerea cu „Premiul Os­
car" și cu titlul de fotbalist 
al anului. Pe acesta din ur­
mă 
Înalt 
utate 
pune 
unui 
națională : curaj,
tate, detentă, „ochi", 
tunitate in intervenții, 
ales la 
promptitudine în 
oamenilor din față. Le-a do­
vedit eu prilejul celor 28 de 
selecționări în reprezentati­
va Franței. In prezent, Car­
nus joacă la Olympique Mar­
seille, liderul campionatului, 

siguranță 
București, 

lui este 
de un

Aubour.

pania 1972, 
la ‘ 
de
ca
ția 
de

pentru postul de

l-a cucerit în 1971. 
de 1,78 m și cu o gre- 
de 72 kg. Carnus dis- 
de calitățile pretinse 

portar de clasă inter- 
' elastici- 

opor- 
mai 

ieșirile din poartă, 
dirijarea

11 vom vedea eu 
la 8 aprilie, la 
deși acum postul 
serios amenințat 
concurent va’oros,

◄ Carnus
moment de aler­
tă : „Atenție, 
colo...!", arată 
cu mina

înlr-un

c-
el
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GRUPA A : 1. Iugoslavia
(1—1 cu R.F.G., 2—0 cu
U.R.S.S. A și 3—1 cu Ucraina); 
2. R.F.G. (3—1 cu Ucraina, 
1—2 cu U.R.S.S, A); 3. U.R.S.S. 
A (O-o cu Ucraina); 4. Ucrai­
na.

GBUPA B : 1. U.R.S.S. B 
(1—0 cu B.D.G., 3—0 cu Turc- 
menia, 2—3 cu Ungaria); 2.
R.D.G. (2—1 cu Ungaria, 3—1 
cu Turcmenia) î 3. Ungaria 
(1—1 cu Turcmenia); 4. Turc­
menia.

FINAf.ELE. PENTRU LO­
CUL 1 : Iugoslavia — U.R.S.S. 
B 1—«; PENTRU LOCUL 3 : 
R.F.G. — R.D.G. 1—1, 3—2 la 
11 m; PENTRU LOCUL 5 : 
U.R.S.S. A — Ungaria 4—1.

După părerea specialiștilor, 
turneul s-a bucurat de un 
succes deplin, mai cu seamă 
ea scop, și a relevat patru 
echipe foarte bune din toate 
punctele de vedere — Iugo­
slavia, Ungaria. R.D.G. și 
R.F.G., care — în caz de cali­
ficare (cu excepția Ungariei, 
celelalte mai au de jucat me­
ciuri preliminare) — au șanse 
mari la Turneul U.E.F.A.

k

1 F
Sub acest titlu revis­

ta franceză „Mirroir 
football" publică 
ultimul său număr 
material în legătură 
turneul efectuat

de către echipa brazilia 
nă în Africa.

unei echipe braziliene a

du 
în 

un 
cu 

recent

„Întotdeauna vizita 
constituit tui eveniment major in Africa spor­
tivă. Turneele făcute de F.C. Santos în 1966, 
1567 și 1969 au obținut un succes popular și 
sportiv extraordinar. Victoria Braziliei La „El 
Mundial” a făcut să crească pasiunea africani­
lor pentru Pele și colegii lui. Ea a familiarizat 
mulțimile cu numele prestigioase ale lui Tostao, 
Jairzinho, Gerson, Rivellino... Eroi de legendă 
glorioși, dar misterioși pentru că televiziunea 
este încă puțin răspândită în Africa. Publicul 
din Bamako. Abidjan, Doua I a, Yaounde și 
Brazzaville a invadat stadioanele pentru a ve­
dea la lucru pe Botafogo cu idolii pe 
niciodată nu i-a văzut în came “ 
vai, de cele mai multe ori acest 
foarte decepționat în așteptările

In ciuda clauzelor contractuale, 
prezentat pe toți „mundlaliștii“, 
los Alberto rămânând acasă. în 
Bamako, cu reprezentativa Mali, 
clubului „carioca* 
rentând o echipă 
serie de titulari , , ,
la stadion și apți de joc. Printre ei, 
Jairzinho. îndelungatele și vehementele

j care 
și oase. Dar, 
public a tost 
sale".
Botafogo n-a 

Brii o și Car- 
meciul de la 

4 conducătorii 
au mers și mai departe, pre- 
„pestriță“ din care lipseau o 
care se aflau, totuși, prezenți 

însuși 
pro-

DE LA ROTAFOGO
teste ale publicului au determinat pe organi­
zatori să rețină 60 la sută din bursa cuvenită 
echipei braziliene pentru nerespectarea con­
tractului. Aceasta a depus o reclamație la 
F.r.F.A. cerlnd achitarea integrală a drepturilor 
bănești. <lar soluționarea este încă in curs.

După Mali, Botafogo a evoluat pe Coasta <fe 
Fildeș și, apoi, în Camerun unde a înttlnit de 
două ori reprezentativa țării gazdă, tn primul, 
dintre aceste meciuri s-au produs numeroase 
și grave incidente, vinovați fiind aproape Ln 
exclusivitate jucătorii brazilieni, iritat că fusese 
complet anihilat de adversarul său direct, ce­
lebrul Jairzinho nu găsește altceva mal bun 
de făcut decît sa-1 trimită pe acesta direct la... 
spital. în urma unei intenționate șl violențe lo­
vituri. Aceeași soartă o are citeva minute mal 
ttrziu și una din marile speranțe ale fotbalu­
lui eamerunez. mijlocașul Lea. Meciul se ter­
mină cu fluierături șl proteste vehemente din 
partea publicului. Brazilienii iși continuă tur­
neul făcind cu greu față impetuozității și do­
rinței de afirmare a fotbaliștilor de pe conti­
nentul negru. Din această cauză ei recurg tot 
mai des la antijoc și la neregularitățl. în Re­
publica Populară Congo el se comportă la fel 
șl lumea pleacă decepționată. în acest turneu 
jucătorii de la Botafogo au tăcut în Africa o 
proastă propagandă apreciatului fotbal brazi­
lian. Atit prin comportarea lor pe plan disci­
plinar. cît și pe acela pur sportiv, rezultatele 
filndu-le de cele mai multe ori defavorabile.

LEONIDA TONCU
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O „FOARFECA“ SPECTACULOASA

Asemenea reluări ale mingii, prin sărituri pe spate, adevărate numere 
de acrobație fotbalistică, constituie faze de o rară spectaculozitate care 
zmulg exclamațiile de admirație ale spectatorilor. Este o execuție — numită 
„foarfecă44 în limbaj sportiv — extrem de dificilă, care cere multă indemi- 
narc, elasticitate și precizie.

H. H DESPRE
FOSTA LUI ECHIPĂ
Interogat, la sfirșttul 

meciului Internazionale 
— A.S. Roma (2—2), de 
către un ziarist belgian 
de la cotidianul „La 
Derniere Heure", an­
trenorul Helenio Herre­
ra a spus despre fosta 
sa echipă, Internazio- 
nale: „Mai are cîțiva 
soliști dar să mai fie o 
orchestră, nici vorbă. 
Fiecare jucător caută 
să-și facă numărul său 
propriu. în acest sens 
exagerează îndeosebi 
Mazzola; și pentru că 
Mario Corso va trebui 
să se retragă peste 
cîtva timp. Inter va 
rămîne multă vreme o 
echipă vulnerabilă. Tre­
buie să constatăm că 
Inter nu mai este o e- 
chipă mare. îi lipsește 
impecabila condiție fi­
zică pe care o avea 
cîndva. în afară de a- 
ceasta îi lipsește și dis­
ciplina tactică nece­
sară și o oarecare am­
biție Cu echipa mila­
neză se petrece același 
lucru care se petrece 
cu o persoană care, 
după ce a încercat 
toate satisfacțiile posi­
bile, sfîrșește pr:n a 
renunța".

CLUBUL...
REFUGIAȚILOR

Este vorba de Here­
ford. revelația ultimei 
ediții a „Cupei An­
gliei un club semipro- 
fesionist, care nu face

parte nici măcar din 
liga a IV-a. Hereford 
prezintă această parti­
cularitate: are în rin- 
durile sale jucători de 
care n-au mai avut ne­
voie marile cluburi și 
și-au găsit refugiu în 
echipa sa. Printre el se 
numără: antrenorul-ju­
cător Colin Addison (31 
ani) care a jucat la 
Arsenal, Sheffield Uni­
ted și Nottingham Fo­
rest, Ken Mallender de 
la Sheffield United, 
Ricky George de la 
Tottenham $i Alan Jo­
nes de la Swansea 
Toți au avut satisfacția 
unei comportări la ni­
velul fostelor lor clu­
buri, ceea ce, într-un 
fel, a însemnat și o re­
vanșă...

®

CUPA BELGIE!
A FOST GĂSITĂ
Anunțam intr-un nu­

măr precedent, câ din 
vitrina clubului Beer- 
schot a fost furat nu 
de mult trofeul cu care 
este dotată „Cupa Bel­
giei". Acesta, fiind 
transmisibil, urma să 
fie depus la federație 
pentru a se putea face 
premierea echipei câș­
tigătoare a ediției in 
curs care se apropie de 
sfirșit și din care ac­
tuala deținătoare a fost 
mai demult eliminată, 
tn caz contrar, clubul 
Beerschot urma să plă­
tească costul trofeului. 
Apelurile făcute prin 
presă radio și televi­
ziune au dat rezultatele 
scontate, deoarece au­
torii furtului au fost

• • ® • •
descoperiți, trofeul
fiind înapoiat clubului 
păgubaș.

®

FRUMOSUL
„GIGI"

Ce ar fi Cagliari fără 
fotbal ? Un oraș a că­
rui singură calitate este 
aceea de a fi capitala 
Sardiniei. De fapt, un 
club de provincie, care 
are un aspect de rudă 
săracă, dacă este com­
parat cu Inter sau Ju­
ventus, susținute de 
magnați ai industriei 
italiene. Totuși, 70 de 
mii de spectatori ur­
măresc cu asiduitate 
performanțele echipei 
din insula lor și mai 
ales evoluțiile lui Riva. 
Dar Cagliari are mart 
datorii, pe care le-ar 
putea achita ușor dacă 
ar accepta să-l cedeze 
pe „Gigi“ unui club 
de pe continent. Dar 
asta nu se poate. De 
ce? Simplu, Statistica a 
arătat că, din numărul 
total al spectatorilor fi­
deli echipei Cagliari, 
femeile reprezintă un 
procent de 24 la sută, 
ceea ce reprezintă un 
total de peste 60 mi­
lioane de lire, sumă 
care acoperă toate 
cheltuielile pe care clu­
bul le are cu această 
vedetă. Or, spectatoa­
rele au declarat prompt 
că vin la stadion nu 
pentru echipă, ci pen­
tru „Girp" al lor și, în 
cazul cind el va fi ce­
dat, nici o femeie nu 
va mai trece pragul 
stadionului local. Deci, 
transferul ar fi o afa­
cere cit se poate de 
proastă.

FOTBAL ȘI RECLAMĂ

Firmele comerciale folosesc tot mai des jucătorii, echipele și fotbalul în 
scop de reclamă. In fond, profită de pe urma pasiunii pentru acest sport 
devenit universal. în AUSTRIA, echipele apar în meciuri purtînd pe tricouri 
însemnele sau pur și simplu numele firmelor. în alte părți, reclamele 
publicate în ziare prezintă produsele firmelor alături de jucători. Ca în această 
fotografie în care internaționalul elvețian KDBI KUHN parcă driblează o. . . 
gheată de fotbal, wrodus ADIDAS „200“...
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SUPORTERII ARSENALULUI
Numerosul grup de simpatizanți ai echipei-campioane a AN­

GLIEI, pe străzile AMSTERDAMULUI, înaintea meciului for­
mației lor favorite cu AJAX. Sigur că după meci ei n-au mai 
arătat chiar așa de veseli. Dar speranțele per.tru calificare e- 
xistă...

• ••••»••• ®®®®®«
FORȚA INTERNAȚIONALILOR

Cunoscutul internațional maghiar de Ia FERENC VAROS, 
SZUCS. se antrenează de zor pentru a reveni la forma care l-a 
dus la titularizarea in echipa națională. Iată-1 lucrind cu rivnă 
la aparate de forță.

CIND SOȚIA E... MICROBISTA...

(După Kicker Magazin-Munchen)

UN... WILHELM TELL IN FOTBAL..

(Dupâ „Naroden Sport"-Sofia)

SUAREZ = 2 X 300 I
Se știe că, recent, fai­

mosul internațional 
spaniol adoptat de ,;il 
calcio“, Luis Suarez (in 
prezent la Sampdoria 
Genova), a disputat al 
300-lea său meci în 
campionatul Italiei. E- 
venimentul s-a produs 
în partida cu Napoli. 
Nu se știe însă că a- 
cest Suarez, în virstă 
de 37 de ani (s-a năs­
cut la 2 mai 1935), are 
la activ aceeași per­

formanță și în campio­
natul Spaniei. Pină la 
26 de ani, cind a plecat 
tn Italia, el a totalizat 
300 de jocuri sub 
rile clubului C F. Bar­
celona, cu care de alt­
fel a cîștigat de două, 
ori titlul spaniol, de 
două ori fosta „Cupă a 
orașelor tîrguri" si a 
ajuns in finala „Cupei 
campionilor europeni". 
Frumos palmares pen­
tru Luis Suarez

• ®®®®®e®e®®Q
• Cu puțin timp înaintea începerii „Cupei Inde­

pendenței4* se va inaugura la Minas Gerais un 
stadion ultramodern cu o capacitate de peste 100 000 
locuri. Cu această ocazie se va desfășura un meci 
între prima reprezentativă și cea olimpică ale 
Braziliei.

® Albert Batteux. antrenorul fostei echipe cam­
pioane a Franței. Saint Etienne, are in program 
vizitarea mai multor cluburi europene de renume 
unde va studia organizarea acestora, precum și 
modul cum pregătesc meciurile cele mai impor­
tante. începutul l-a făcut cu Ajax Amsterdam si 
Arsenal Londra, după care vor urma la rind 
Leeds United, Celtic Glasgow, Standard Liege etc.

• Cunoscutul jucător vest-german Helmuth 
Haller, de la Juventus Torino, a fost amendat de 
către clubul său pentru faptul că a recurs la 
serviciile unui masor particular în locul celui 
oficial, al clubului.

• Comitetul de organizare a C.M. va lua in 
discuție in ședința din 5 mai a.c. de la Londra 
propunerea Argentinei de a se mări de la 16 la 
24 numărul echipelor participante la turneul final 
al C.M.
• Antrenorul englez Vic Buckingham, fost pină 

nu demult La C.F. Barcelona, a semnat un con­
tract cu F. C. Sevilla valabil pină la sfirșit-ul se­
zonului.
• A încetat de curind din viață la Montreal 

fostul jucător german Godfreg Erich Fachs, de­
venit faimos de la un meci din cadrul Olimpiadei 
din 1912, în cursul căruia a înscris nu mai puțin 
de zece goluri.

• Se vorbește din ce în ce mai mult că, înce- 
pînd din sezonul viitor, campionatul primei divizii 
a Iugoslaviei să se dispute în două serii, una de 
18 și cealaltă de 16 echipe. O hotărîre definitivă 
în acest sens va lua federația de fcMbal respectivă 
în sesiunea extraordinară de la sfîrșitui acestei 
luni.
• Un caz destul de rar în fotbal, întâmplat re­

cent în Italia în campionatul de amatori. Meciul 
dintre formațiile Palestina — Latina a fost socotit 
încheiat în minutul 8u cînd cea de-a doua eclupâ 
a rămas in numai șase jucători (trei au fost eli­
minați iar doi au părăsit terenul accidentați). A- 
ceasta* s-a întimplat într-un moment cînd fusese 
introdus în echipă și jucătorul de rezervă asț.el 
că nu se mai putea face nici un fel de înlocuire.

• tn cursul lunii iunie două echipe europene. 
Catanzaro (Italia) și Manchester United sau Tot­
tenham Hotspurs, precum și două sud-americane, 
Sautos (Brazilia) și River Plata (Argentina) vor 
efectua împreună un turneu în America de Nora 
șl Canada jucind între ele succesiv in orașele 
New York. Toronto. Chicago și Montreal.

• Adolfo Gori, fostul fundaș al lui Juventus 
Torino Și al reprezentativei Italiei (a jucat la 
București în 1967 împotriva echipei noastre) 
semnat un < 
de doi ani -- --------- -—
Rochester.

a
contract de jueător-axitrenor pe timp 

cu clubul american Uancicrs din

REDACȚIA Șl ADMINISTRAȚIA 
str. V. Conta nr 16, etajul V, București, 
sectorul I, telefoane: 11,10.05 (centrală), 

12.95.96

Prezentarea artistică : Ltvîu BOBOCEA

Prezentarea grafică : Alexandru MUSCA
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Rudolf ILLOVSZKI
„CRED IN CALIFICAREA ECHIPEI UNGARIEI (■

CAMPIONATE 
NAȚIONALE 
ÎN EUROPA

s-aDupă ce Rudolf Tllovszki 
întors de Ia Voios, unde a urmă­
rit „naționala" României, am stat 
de vorbă cu selecționerul repre­
zentativei Ungaiici, pentru a răs­
punde la întrebările anchetei re­
vistei „Fotbal".

— Cum vedeți tragerea la sorți 
a „sferturilor" de finală? Ce nc 
puteți spune despre jocuri ?

- In afară de meciul dintre 
echipele Ungariei și României și 
celelalte sînt deosebit de intere­
sante. îndeosebi, întîlnirea dintre 
Anglia și R.F. a Germaniei este 
așteptată cu... sufletul la gură. 
De ce ? Meciurile lor din ultimii 
ani au fost deosebit de echilibra­
te, extrem de dîrz disputate, cu 
o admirabilă risipă de energie și 
forță. Dacă ar fi să mă ghidez 
după ultimele meciuri susținute 
de cele două echipe. înclin să 
cred că acum, selecționata vest-

bună de- 
lui Sclion 
și o apă-

MOMENT DIN „CUPA AFRICII41*

germană este ceva mai 
cît cea engleză. Echipa 
are un atac mai incisiv . 
rare mai bună. în timp ce Ram­
sey după ce i-a pierdut pe Bobby 
Charlton și Stiles, este în căutare 
de noi formule fără să fi renunțat 
încă la veteranii Banks, Bobby 
Moore, Burst, Peters. El mizează 
firește pe „tunarii" Chivers și Lee, 
dar și Schbn îi are pe Miiller, 
Netzcr, Hcynckens! Duelul italo- 
belgian cred că va da cîștig de 
cauză „Squadrei azzurra", deși bă­
ieții din selecționata „diavolilor 
roșii" manifestă o excelentă for­
mă în campionatul național (n.r. 
Standard Liege). Experiența, 
turitatea de joc a lui 
Boninsegna, 
chiar după eșecul în 
de Ia Atena 
cred în calificarea echipei Italiei.

In fine, jocul Iugoslavia—URSS 
rămîne deschis oricărui rezultat. 
„Tradiția" întîlnirllor de pînă a- 
cum pledează în favoarea fotba­
liștilor sovietici, care au o apă­
rare extrem de solidă. In ce pri­
vește însă liniile de atac, avantajul 
pare să fie de partea iugoslavilor.

ma- 
Mazzola, 

Riva, Facchctti — 
__ ' „amicalul* 
mă determină să

ju-
___  , după ce i-ați vă- 
niai multe ori și ultima 
Voios ?

— Ce părere aveți despre 
cătorii români, 
zut de 
oară la

UNGARIA

Ujpest Dozsa — Diosgydr 2—1< 
Ferencvaros — M.T.K. 1—0, Salgo- 
tarjan — Vasas 1—1, Honved — Gyor 
0—1, Szombathely — Eger 0—1, 
Egyetertes — Komlo 3—0, Tatabanya 
— Videoton 4—1, Pecs — Csepcl 
3—1.
1. UJPEST DOZSA 17 49—16 28
2. Ferencvaros 17 39—16 24
3. Salgotarjan 17 29—17 23
4. Vasas 17 28—16 21
5. Tatabanya 17 29—24 19
6. Honved 17 22—16 19
7. Cscpel 17 20—23 17
8. Komlo 17 17—31 17
9. Gyor 17 18—28 16

10. Egyetertes 17 18—19 15
11. Pecs 17 10—12 15
12. Szombathely 17 20—24 13
13. Videoton 17 16—27 13
14. Eger 17 20—36 12
15. Diosgyor 17 20—31 11
16. M.T.K. 17 9—29 7

IUGOSLAVIA

Un golgeter numit M’BONO
— Ce ne puteți spune despre 

întîliiirca care ne interesează cel 
mai mult : Ungaria — România ?

— Din capul locului, ca o a- 
preciere generală a celor două 
selecționate nu trebuie neglijat 
faptul că atît Ungaria cît și Româ­
nia s-au calificat după lupte ex­
trem de palpitante. Deci, cărțile 
lor de vizită sînt incontestabile. 
Deși unii gazetari occidentali con­
sideră calificarea echipei Unga­
riei drept norocoasă, eu afirm cu 
glas tare că selecționata noastră 
a ajuns în „sferturi" datorită u- 
nor jocuri mai bune, mai cons­
tante, a unor partide mai efici­
ente în partea a doua a califică­
rilor, decît principalele ei adver­
sare, Franța și Bulgaria. Eu cred 
In continuare în calificarea echi­
pei Ungariei în semifinalele Cam­
pionatului Europei !

— In linii generale pot spune 
același lucru despre români, ca 
și despre englezi și vest-germani. 
Echipa română are o apărare so 
lidă, sigură, un joc bine organi­
zat la mijlocul terenului, cu cîțiva 
tehnicieni excelenți. Dacă linia 
de atac ar fi fost mai eficace, la 
C.M. selecționata României ar fi 
ajuns cu siguranță în etape mai 
înaintate. Dar și așa, consider că 
fotbaliștii români sînt intr-un 
continuu progres.

PAL BORBELY

Zeleznicear Sarajevo — Sloboda 
1—1, Partizan — Maribor 3—1, Velej 
— Hajduk 4—1, Vardar — Steaua 
roșie Belgrad 1—1, Olympia — Celik 
1—2, Borat — Radniciki Kraguevat
3— 1, Voivodina — Radniciki Niș
4— 0, O.F.K. — Dinamo Zagreb 1—1, 
Sutieska — Sarajevo 3—1.

„Nepsport" — Budapesta

In numărul viitor,
Raymond Gocthals, 
echipei Belgiei.

interviul cu 
selecționerul

M'BEMBA, MOVKILA, M’BONO, MATONGO = linia de atac a se­
lecționatei Republicii Populare Congo.

Așa cum s-a anunțat, Ia Yaoun­
de, reprezentativa Republicii Popu­
lare Congo a repurtat un frumos 
succes, reușind să cucerească locul 
intîi în importanta competiție in- 
ter-reprezentative dotată cu
„Cupa Africii". Poate că succesul 
cel mai important din drumul 
spre locul de onoare trebuie con­
siderat acela din fața selecționa­
tei Camerunului, deținătoarea a- 
vantajuiui, deloc de neglijat, de 
gazdă. Pentru ca, în finală, selec­
ționata congoleză să întreacă e- 
chipa Mali. N-a fost nici acesta 
un meci ușor. Cunoscutul ziarist

SPASOV A ALCĂIULI 
IOTUL PENTRU

MECIUL CU POLONIA
Selecționerul bulgar Vasil 

Spasov a început încă din 
iarnă pregătirile lotului repre­
zentativ pentru obiectivul i- 
mediat : calificarea în turne­
ul olimpic final. în același 
timp însă face prospectări în 
vederea preliminariilor cam­
pionatului mondial, al doilea 
obiectiv pe plan internațio­
nal.

Deocamdată, Spasov își 
concentrează atenția și for­
țele spre partidele decisive cu 
Polonia (16 aprilie la Stara Za- 
gora și 7 mai la Wroclaw) din 
preliminariile olimpice. învin- 
gătoarea acestui dublu joc va 
pleca la Miinchen. La ora ac­
tuală, Spasov contează pe ur­
mătorul lot, comunicat în ca­
drul unei conferințe de pre­
să : Iordanov, Staikov — Go- 
ranov, Zafirov, Gaidarski, Io­
nov, Velicikov, Jecev, Penev, 
B. Kolev, Denev, Bonev, Sto- 
ianov, Aleksandrov, Ml. Va­
silev, Jekov, Panov, Petkov, 
Grigorov, At. Mihailov, Mit- 
kov, la care s-ar putea ală­
tura ulterior și Aladjov și 
Evghenie v. Cum se vede, 
„olimpicii" sînt în majoritate 
membrii lotului A, ca și cei 
polonezi, de altfel.

Meciul-test principal va a- 
vea loc la 29 martie la So­
fia, unde lotul va susține o 
partidă amicală cu prima re­
prezentativă a Uniunii Sovie­
tice.

francez Jacques Fcrran, prezent 
la partidele din cadrul marii com­
petiții notează că....... în prima re­
priză fotbaliștii din Mali au con­
dus dansul și au și deschis scorul 
printr-un extraordinar șut al extre­
mului stingă, Diakite. Mai rămi- 
nea o repriză la dispoziția fotba­
liștilor congolezi spre a încerca 
cîștigarea trofeului. Nu le-au tre­
buit decît șapte minute. Chiar din 
primul minut de după reluare ei 
au întețit acțiunile de atac, ac­
țiuni clare, incisive. Dar se sim­
țea nevoia unui om care să punc­
teze aceste acțiuni bine concepu­
te, cu șuturi puternice, cu goluri. 
Și acest om a intrat pe teren in 
minutul 58 — el se numește M’ 
Bono ți are 26 ani ; prima minge 
pe care a atins-o, la o deschidere 
ingenioasă a lui Balekita, s-a oprit 
in fundul plasei porții adverse. 
Două minute după aceea, el a re­
luat o centrare a lui Matongo, în 
plin fuleu, și a reușit al doilea 
gol..."

Pe aeroportul din Brazzaville, 
mii de oameni au așteptat pe în­
vingători. Cu foarte mare greu­
tate organele de ordine au reușit 
să mențină calmul. O terasă a 
aeroportului s-a și prăbușit sub 
greutatea miilor de oameni, din 
fericire neînregistrîndu-se decît 
cîteva accidentări nu prea grave. 
Echipa Republicii Populare Congo 
a obținut o performanță care o 
instalează în fruntea reprezentati­
velor africane.

UN NOU „CAZ BONINSEGNA”. In cursul unui meci de cupă 
disputat în Austria s-a înregistrat un caz foarte asemănător cu acela 
din „Cupa campionilor europeni” oare a dus la rejucarea partidei 
fnlcrnazionale — Borussia Moncliengladbacb. Acum, echipele anga­
jate în meci se numeau Wienerbcrger (o formație dintr-o suburbie a 
orașului Vieua) și Austria Salzburg, fosta adversară din „Cupa 
U.E.F.A." a lui U.TA.. La situația de 1—6 în favoarea jucătorilor 
din Salzburg, un spectator a coborit din tribună, a sărit gardul 
împrejmuitor și l-a lovit cu umbrela pe jucătorul-oaspe. Thaler. 
Acesta a căzut la pâmînt. a fost transportat la spital iar meciul 
s-a întrerupt. In apelul său. echipa Wienerberger arată că totul n-a 
reprezentat decît o înscenare a jucătorilor de la Austria Salzburg. 
Dar federația din Viena a rămas fermă pe poziția sa dind meci 
pierdut lui Wienerberger.

MONTUORI ARE DIFICULTĂȚI. Devenit antrenorul secund al 
echipei Univeisidad din Chile, Miguel Montuori. fostul internațional 
Uruguayan care a jucat multi ani in Italia, a demisionat din această

DIN FOTBALUL INTERNAȚIONAL

calitate în urma unor puternice conflicte pe care le-a avut cu an­
trenorul principal Jose Perez.

JUBILEUL SEELER. La sfârșitul lunii mai. pe stadionul „Volkspartc* 
din Hamburg se va desfășura meciul-jubileu al lui Uwe Seeler. 
O selecționată internațională va întilni pe S. V. Hamburg. Formația 
probabilă a selecționatei va fi următoarea .: Banks (Anglia) — 
Gemmel (Scotia). Facchetti (Italia) —Moore (Anglia), Schnellinger 
(R. F. a Germaniei), Bobby Charlton (Anglia) — Bene (Ungaria), 
Van Himst (Belgia), Cruyff (Olanda). Pele (Brazilia), Geaici (Iugo­
slavia).

GORDON BANKS — CONTRACT PE INCA ȘASE ANI ! De ne­
crezut și totuși adevărat, Gordon Banks — cunoscutul international 
englez — a semnat un contract pe încă șase ani cu clubul său, 
Stoke City. Președintele clubului. Albert Henshall. a declarat că 
Banks se comportă în așa fel. demonstrează atîta prospețime fizică, 
incit va juca cu același succes pînă la 40 de ani.

PROGRAMUL TURNEULUI REPREZENTATIVEI URUGUAYULUI. 
înainte de a se alinia la startul „Minicupci mondiale", selecționata 
Uruguayului va efectua un lung turneu. Astfel, la 21 mai va evolua 
la Las Palmas, împotriva unei selecționate a orașului ; la 24 mai 
ea va juca din nou la Las Palmas. La sfârșitul lunii mai, selec­
ționata uruguayană va juca la Berlin cu selecționata R.D. Germane, 
la 4 iunie va fi prezentă la Milano pentru o întîlnire cu Inter iar 
la 7 iunie la Roma pentru a evolua în compania echipei antrenată 
de Helenio Herrera. în continuare, la 11 iunie, uruguayenii vor 
putea fi văzuți la Palermo. într-un meci cu echipa locală, iar la 
15 iunie vor evolua la Split în compania lui Hajduk. Mai este posi­
bilă desfășurarea unui meci la Belgrad.

PREGĂTIRI —LA COVERCIANO - ALE ECHIPEI DANEMARCEI
In aceste zile au loc, la cen­

tul tehnic al federației italiene 
de la Coverciano, antrenamen­
tele reprezentativei Danemarcei 
care se pregătește, pentru jocul 
cu selecționata noastră olimpică, 
de la 21 mai, la București. Pre­
gătirile fotbaliștilor danezi sînt 
conduse de Leschlly Soerensen, 
cunoscut fost internațional al 
țării sale, care a jucat multă 
vreme în echipa italiană Atalan- 
ta din Bergamo.

Programul pregătirilor este 
foarte intens. Soerensen a decla­
rat că este mulțumit de modul 
cum decurge acest stagiu și că 
speră să prezinte selecționata în-

tr-o formă de vîrf în partida de 
la București. Fostul internațio­
nal danez se arată extrem de 
optimist în privința calificării. 
El a declarat unui redactor al 
ziarului „Tuttosport" din Torino 
că .......indiscutabil, meciul cu re­
prezentativa olimpică a Româ­
niei se anunță ca foarte dificil 
dar sînt convins că avantajul de 
un gol, luat la Copenhaga, se 
va arăta decisiv pentru obține­
rea calificării. Vreau să spun că 
sînt foarte sigur de un rezultat 
egal la București", a încheiat 
Soerensen.

Deplina realizare a pronosti­
cului antrenorului danez solici­

tă și... avizul fotbaliștilor noș­
tri care își păstrează răspunsul 
pentru ziua partidei-retur.
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PRONOSPORT

1. Sport Club—„U“ Cluj
2. Rapid—F.C. Argeș
3. Steagul roșu—Dinamo
4. Cri șui—Pe-trolul
5. A.S.A. Tg. Mureș—Jiul
6 Politehnica—Farul
7. C.F.R Cluj—„U” Craiova
8. A talant-a—Sampdoria
9. Bologna—Cagliari

10. Manto va— Roma
11. Milan—Internazionale
12. Napoli—Juventus
13. Torino—Fiorentina

• ®

1 X
1 X

1
1
1
1
X
1

X 2
2

1X2
X

1 X

1. ZELEZNICEAR 20 32—15 29
2. Steaua roșie Belgrad 20 32—11 28
3. Voivodina 20 31—13 28
4. O.F.K. Beograd 20 28—16 26
5. Velej 20 36—20 23
6. Partizan 20 24—21 21
7. Ilajduk 20 26—28 21
8. Dinamo Zagreb 20 24—21 20
9. Sarajevo 20 29—23 18

10. Vardar 20 21—24 18
11. Celik 20 18—25 17
12. Sloboda 20 22—27 17
13. Radniciki Niș 20 23—32 17
14. Sutieska 20 18—28 17
15. Olympia 20 25—34 16
16. Boraț 20 18—30 15
17. Maribor 20 15—34 14
18. Radniciki Kraguevaț 20 13—33 14

ANGLIA

Tottenham — Derby County 0—1, 
Everton — Manchester City 1—2, 
Leeds United — Coventry City 1—0, 
Leicester — West Ham United 2—0. 
Manchester United — Huddersfield 
Town 2—0, Newcastle — Arsenal 
2—0, Nottingham Forest — Ipswich 
Town 0—2, Southampton — Wolver­
hampton 1—2, Chelsea — Liverpool 
0—0, West Bromwich Albion —
Crystal Palace 1—1, 
Sheffield 2—2

Stoke City —

1. MANCHESTER CITY 33 65—36 47
2. Leeds United 31 52—22 43
3. Derby County 31 53—29 42
4. Liverpool 32 44—27 40
5. Tottenham 32 47—32 38
6. Manchester United 32 54—45 38
7. Wolverhampton 32 53—45 38
8. Arsenal 31 44—31 37
9. Sheffield United 31 52—46 36

10. Chelsea 29 39—29 34
11. Newcastle 32 40—39 32
12. Stoke City 30 33—38 28
13. Ipswich 32 30—43 28
14. West Ham 31 34—33 27
15. Leicester 31 32—37 27
16. Everton 33 30—39 27
17. West Bromwich 32 30—44 25
18. Coventry 31 31—49 25
19. Crystal Palace 31 31—50 23
20. Southampton 31 41—68 22
21. Huddersfield 32 23—46 20
22. Nottingham 32 33—63 15

R. F. a GERMANIEI

Borussia Monchengladbach — MSV 
Duisburg 3—0, Eintracht Braunsch­
weig — F. C. Koln 0—1, Rot — 
Weiss Oberhausen — Hamburger 
SV 1—0, Hertha BSC — Eintracht 
Frankfurt 0—0, Fortuna Diiesseldorf 
— Borussia Dortmund 4—1, VfL 
Bochum — VfB Stuttgart 1—1, Wer­
der Bremen — F. C. Schalke 04 2—0, 
Arminia Bielefeld — Bayern Miin-
chon 0—1, Kaiserslautern — Hanno-
ver 96 2—0.
1. SCHALKE 04 24 51—18 38
2. Bayern Miinchen 24 63—22 37
3. Borussia M-gladbach 24 59—27 33
4. F. C. Koln 23 41—28 29
5. F. C. Kaiserslautern 24 44—37 27
6. Eintracht Frankfurt 24 49—45 27
7. Herta BSC 24 29—34 26
8. Werder Bremen 24 44—35 24
9. Hamburger SV 24 39—37 24

10. VFB Stuttgart 24 39—40 24
11. VfL Bochum 24 42—49 24
12. Eintr. Braunschweig 24 25—32 21
13. MSV Duisburg 24 25—36 20
14. Fortuna Dusseldorf 24 27—38 19
15. Rot-Weiss Oberhausen 24 21—48 17
16. Hannover 96 24 33—48 14
17. Arminia Bielefeld 24 26—45 14
18. Borussia Dortmund 23 23—61 12

R.D. GERMANA

Carl Zeiss Jena — Lokomotiv 
Leipzig 0—0, F. C. Karl Marx-Stadt 
— Dynamo Drcsda 1—5, Wismut 
Aue — F. C. Magdeburg 2—4, Stahl 
Riesa — Sachsenring Zwickau 0—0, 
Vorwarts Stralsund — Hansa Ros­
tock o—o, Union Berlin — Vorwarts 
Frankfurt pe Oder 0—1, Chemie 
Halle — Dynamo 3—8.
1. F. C. MAGDEBURG 19 39—21 26
2. Dynamo Berlin 19 31—16 25
3. F.C. Karl Zeiss Jena 19 26—20 23
4. Dynamo Dresda 19 41—23 22
5. Hansa Rostock 19 24—16 20
6. Vorwarts Frankfurt/Od. 19 23—26 20
7. Wismut Aue 19 25—30 19
8. Chemie Halle 19 28—36 19
9. Sachsenring Zwickau 19 18—16 18

10. Lok. Leipzig 19 17—22 17
11. Union 19 14—21 15
12. Stahl Riesa 19 18—28 15
13. Vorwarts Stralsund 19 10—17 14
14. Karl Marx-Stadt 19 21—34 13
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